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Današnji kupon za 50 % popusta lahko uveljavite v Termalnem Parku Term Ptuj 
vsak torek do vključno 23. februarja 2018. Kupon ne velja med zimskimi, prvoma-
jskimi, krompirjevimi in novoletnimi počitnicami, ob praznikih ter na dan organ-
iziranih prireditev. Kupon velja za nakup ene vstopnice, izplačilo v gotovini in 
nakup darilnih bonov nista možna. Drugi popusti so izključeni in se ne seštevajo.

Torek: Tednikov kopalni dan

t: 02/ 74 94 530  e: termalni.park@terme-ptuj.si
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na odraslo ali otroško 
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Ptuj � Uspešna akcija zbiranja sredstev za urgentni center

Hvala, ker ste to storili za vse nas!
Čeprav je že kazalo, da je ptujska bolnišnica zaradi nezmožnosti zagotavljanja lastnega deleža na dobri poti, da izgubi tudi 
državna sredstva, rezervirana za izgradnjo urgentnega centra, so se stvari vendarle obrnile na bolje. Na pobudo predstavni-
kov treh podjetij, Skupine Finakos, Taluma in Perutnine Ptuj, je stekla akcija zbiranja denarja. Izpeljali so jo več kot uspešno 
in dosegli, da so k akciji pristopila tudi druga podjetja, posamezniki in 19 spodnjepodravskih občin. Vsi skupaj so dobesedno 
pričarali več kot 631.000 evrov! Več na strani 8.
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Na poti od golf igrišča proti Skor-
bi sta dva mostova čez Studenčni-
co. Eden je na območju hajdinske, 
drugi ptujske občine. Prva ga je 
sanirala lani in za ureditev odštela 
približno 15.000 evrov. Stanje ptu-
jskega mostu pa je bilo zadnje me-
sece alarmantno. Zaradi razpadajo-
če ograje, katere del je celo manj-
kal, je bil nevaren za prečkanje. A k 
sreči se ni zgodilo nič. 

Kot so pred letom dni pojasnili 
na ptujski občini, je omenjen most 

sicer bil v funkciji normalne upora-
be, saj nosilne konstrukcije niso bile 
poškodovane. Prav zato, so trdili, 
da ni nevaren za motorni promet. 
Priznali pa so, da so zaradi poško-
dovanih in dotrajanih zaščitnih og-
raj v nevarnosti predvsem pešci in 
kolesarji. 

Takrat so na ptujski občini oblju-
bili, da bo most delno saniran v letu 
2017 v sklopu rednih vzdrževalnih 
del. In tega so se tudi držali. Most 
nad potokom Studenčnica je bil sa-

niran in urejen julija letos, s čimer 
je končno poskrbljeno za varnost 
vseh udeležencev v prometu, tudi 
tistih najranljivejših.

To investicijo je pohvalil tudi 
hajdinski župan Stanislav Glažar, ki 
pravi, da je bila nujno potrebna, da 
so tudi njega kot župana sosednje 
občine ljudje veliko opozarjali na to 
problematiko, zato ga veseli, da sta 
obe občini svojim občanom zagoto-
vili varno prečkanje.

Vodja svetniške skupine ZA 
Ptuj Martin Mlakar je bil do višine 
načrtovanega proračuna nekoli-
ko skeptičen. Preračunal je, da se 
mesečno v proračun steče okrog 
1,7 milijona evrov. V 12 mesecih to 
znese 20,4 milijona evrov. Zanima-
lo ga je, zakaj občina kupuje klime 
v znesku 10.000 evrov, kakšno 
korist ima Ptuj od mednarodne-
ga sodelovanja in obiskov v tujini, 
za katere se namenja vedno več 
denarja, in kakšne so koristi ener-
getskega managementa. Zastavil 
je vprašanje, katero podjetje je ob-
čina oprostila plačila komunalnega 
prispevka v znesku 400.000 evrov. 
Župan Miran Senčar je pojasnil, 
da se učinki mednarodnih obiskov 
kažejo v prepoznavnosti Ptuja kot 
turistične destinacije doma in v tu-
jini. Plačila komunalnega prispevka 
so oprostili podjetje Špedicija Goja, 
ki je gradilo nov poslovni objekt v 
Špindlerjevi ulici. Energetski ma-
nagement za ptujsko občino iz-
vaja Lokalna energetska agencija, 

ki da sodeluje tudi pri pripravi več 
projektov, od katerih naj bi občina 
imela korist. 

Za Ranco blizu 
400 tisočakov

Nekdanji ptujski župan, danes 
vodja svetniške skupine Liste žu-
pana dr. Štefana Čelana, je spreje-
manje rebalansa proračuna ocenil 
kot preštevanje mrtvih. »Nam se je 
očitalo 15-odstotna odstopanja od 
zneskov pogodb in sklepanje anek-
sov. Pri fi nančni obveznosti za me-
stni potniški promet sedaj vidim, 
da gre za 60-odstotno povišanje. 
To pa je malo kruto,« je omenjal in 
v nadaljevanju problematiziral pro-
računsko postavko za projekt vita-
lizacije Ptujskega jezera. »Organi, 
ki so za to pristojni, bodo ugotav-
ljali, ali je bil javni denar porabljen 
v skladu z zakonodajo in za na-
mene, za katere se ga sme trošiti. 
Ne vem, s čim boste opravičevali, 

da se javna sredstva namenjajo za 
vlaganje v gostinstvo.« Aktualni 
župan Senčar je Čelanu odgovoril, 
da se za gostinski objekt na Ranci 
uporablja en manjši del od dveh 
postavljenih mobilnih objektov. 
»Ostalo je plaža, postavili bomo 

tudi igrala. Javni vložek v postavi-
tev mobilnih objektov se nam bo 
s poračunom najemnine zelo hit-
ro povrnil. Podobni objekt bomo 
postavili tudi na Panorami. En del 
bo služil gostinskemu obratu, dru-
gi del pa informacijskemu centru. 

Na takšen način gradimo pot za 
nadaljnjo urejanje arheološkega 
parka, ki je dolgoročen, lahko da 
tudi 30-letni projekt,« je pojasnil 
Senčar ter ob tem stopil na stari 
Čelanov žulj - dominikanski samo-
stan. »Tudi obnovo dominikanca 

bi lahko izvedli bistveno ceneje,« je 
namignil aktualni prvi mož mesta 
Ptuj. Pri vprašanju vlaganja javnih 
proračunskih sredstev v objekte, v 
katerih je na Ranci gostinski lokal, 
je s Čelanom pritegnil tudi vodja 
svetniške skupine SMC Branko Ku-

Ptuj � Mestni svetniki potrdili rebalans proračuna

Čelan: »Gre za preštevanje mrtvih«
Ptujski mestni svetniki so na ponedeljkovi seji potrdili rebalans letošnjega proračuna. V ptujski občinski blagajni se bo letos zbralo 22,6 
milijona evrov. Odhodki bodo presegli prihodke, predvideni so v višini 23,2 milijona evrov.
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V občini Gorišnica primanjkuje 
otroških igral. Peščico jih je najti 
ob nekaterih gasilskih domovih 
oz. športnih parkih, na primer v 
Moškanjcih, kjer so jih postavili 
vaščani sami. Nekaj jih stoji tudi 
ob vrtcu oz. šoli, a so popoldan in 
ob vikendih zaprta. Medtem ko v 
samem središču občine igral, ki bi 
bila javno dostopna, ni. Eden iz-
med tistih, ki na to problematiko 
opozarja skorajda na vsaki občin-
ski seji, je svetnik Bojan Purgaj: 

»Odkar se je občina preselila v 
nove prostore; tega je 14 let, v Go-
rišnici nimamo otroških igral, ki bi 
bila na voljo popoldan in ob kon-
cu tedna. Večkrat sem predlagal, 
da bi občina dokupila nekaj igral 
v vrtcu in bi ta bila na voljo vsem 
občanom, tudi ob popoldnevih. 
Razmišljali smo tudi, da bi sami 
zbrali denar, a nas je župan odvrnil 
od te ideje, saj on ne bo prevze-
mal odgovornosti, če se kateremu 
od otrok kaj zgodi. V vseh drugih 

občinah imajo igrala. Sosednja 
občina Dornava je v vsako vaško 
središče postavila igrala, pri nas pa 
to ni mogoče, čeprav je v Gorišnici 
zares veliko otrok.« 

Župan Jožef Kokot je na to 
odgovoril, da bodo igrala posta-
vili prihodnje leto, ko bo urejen 
športni park. »Dokler park ne bo 
ograjen, igral ne bomo postavljali. 
Kdo bo prevzel odgovornost, če 
se kateremu izmed otrok kaj zgo-
di? Ponoči bi lahko vandali igrala 
polomili, poškodovali … Kdo bo 
odgovarjal? Te odgovornosti ne 
bom prevzemal na svoja ramena!«

Imajo pa v Gorišnici tri igrala 
postavljena ob gasilskem domu 
v Moškanjcih. Jožef Petek, pred-
sednik tamkajšnjega vaškega 
odbora in občinski svetnik je o za-
sedenosti povedal: »Takrat, ko so 
kakšni dogodki v gasilskem domu, 
je odziv otrok zelo velik. Sicer pa 
ne toliko … Ob igralih je namešče-
no opozorilo, da se uporabljajo na 
lastno odgovornost, igrala pa so 
preko zavarovalnice tudi odško-
dninsko zavarovana. K sreči se ni 
nihče poškodoval. Tako da doslej 
negativnih izkušenj z njihovo upo-
rabo nismo imeli.« Igrala so posta-
vili približno 14 let nazaj, sami jih 
vzdržujejo. 

Gorišnica � Kako dolgo bodo še čakali na otroška igrala?

Igral v središču občine ni
Z urejanjem vaških središč so v številnih občinah postavili otroška igrala. Očitno pa 
več posluha za najmlajše manjka v Gorišnici, saj igral, ki bi bila javno dostopna, v 
središču občine ni.

Foto: ML

V središču občine so le igrala ob vrtcu oziroma šoli, a so popoldan 
in konec tedna zaprta.

Ptuj � Most čez Studenčnico vendarle saniran

Dva (končno) urejena mostova
Natanko leto dni nazaj smo na ptujsko občino naslovili vprašanja, povezana z načrti za 
sanacijo mostu na meji med občinama Ptuj in Hajdina. Gre za most čez Studenčnico, od 
golf igrišča proti Skorbi, ki pa je pred nekaj tedni končno dobil varnejšo podobo. 

Foto: ČG 

Tudi ptujski most čez Studenčnico je končno varen. Še pred nekaj meseci je bila podoba takšna ...

Foto: ČG
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mer. »Lahko bi šlo za nespoštova-
nje predpisov,« je opozoril. Župan 
je fi nančne vložke v območje Ran-
ce nadalje opravičeval s pojasni-
lom, da bo občina od Brodarskega 
društva Ranca prevzela v upravlja-
nje tudi pomole, ki bodo služili kot 
javna infrastruktura, ter jih obnovi-
la in pripravila za varno uporabo. 
Čelan je vztrajal naprej: »Naj se 
preveri, ali je vse, kar je na Ranci 
na novo zgrajeno, v skladu z ob-
stoječim prostorskim lokacijskim 
načrtom.« Direktorica Skupne ob-
činske uprave občin Sp. Podravja 
Alenka Korpar je povedala, da so 
objekti na Ranci zgrajeni v skladu 
z obstoječim medobčinskim loka-

cijskim načrtom. Za urejanje obmo-
čja Rance, vključno z vzdrževanjem 
plovbne poti, bo mestna občina 
Ptuj letos namenila 395.000 evrov.

Ptujsko samovoljo 
primerjal z 
lasvegaškim 
samodržcem

Vodja svetniške skupine SD 
Nuška Gajšek je izpostavila, da jo 
blazno moti, da mora mestni svet 
županu oz. vodstvu občine za iz-
brane projekte ali ukrepe ves čas 
dajati bianco podporo za nazaj. »S 
takšnim načinom dela imam teža-

vo. Nas je kdo vprašal, ali smo za 
to, da bi se na Panorami delala pla-
ža (mobilnik za gostinski objekt s 
teraso)? Na koncu samo žegnamo 
gotova dejstva. S tem imam teža-
vo.« Župan je svetnici odgovoril, 
da to ni ravno pri vsakem projek-
tu, temveč pri nekaterih. Dejal je: 
»Uprava si vzame pristojnost, da 
neko delo opravi namesto vas.« Na 
te besede se je odzval Čelan: »Oni 
v Las Vegasu (napadalec, ki je 1. ok-
tobra streljal na ljudi, jih več kot 50 
ubil in okrog 500 ranil, op. a.) si je 
tudi vzel pravico odločanja, da ljud-
je ne bodo umrli po naravni poti. 
Ne delajte prosim po takšni logiki.«

Da je Ptuj absolutno veliko prido-
bil z ustanovitvijo nove Galerije mes-
ta in da je treba zagotoviti sredstva 
za njeno nadaljnje delovanje, je več 
svetnikov večkrat povedalo na po-
nedeljkovi seji. Problem, ki se poja-
vlja in je zaenkrat očitno nerešljiv, 
pa je, kakšna naj bo organizacijska 
oblika, komu zaupati upravljanje 
Galerije mesta Ptuj in katera rešitev 
je najoptimalnejša (tudi stroškov-
no). Kot je v uvodu izpostavil Sen-
čar, so člani komisije za ustanovitev 
galerije prostovoljno delali dve leti, 
sedaj to ni več možno, zato je treba 
spremeniti organizacijsko obliko. 
„Potrebna je formalna vključitev v 
javni zavod, najprimernejši pa se zdi 
Zavod za turizem Ptuj. Treba pa bo 
zagotoviti sredstva v proračunu, da 
bo galerijska dejavnost lahko tekla 
nemoteno,“ je pojasnil župan in 
izpostavil, da so bile letos organizi-
rane štiri uspešne razstave. Ob tem 
je poudaril, da sredstva, ki jih obči-
na namenja za delovanje Pokrajin-
skega muzeja Ptuj-Ormož, ostajajo 
nespremenjena. 

Kdo je 
(ne)kompetenten 
za razpravljanje 
in odločanje o tem

Zadovoljstvo, da so razpravo po-
daljšali za mesec dni, je izrazil sve-

tnik Janez Rožmarin, ki pa je v isti 
sapi povedal še, da občina ni pripra-
vila novih dejstev, zaradi katerih bi 
svetniki spremenili mnenja o tem, 
katera organizacijska oblika galeri-
je bi bila najprimernejša. Spraševal 
se je tudi, ali je v galeriji dovolj dela 
za dva kustosa, ki naj bi se zaposli-
la. „Vemo, kam vse bi morali dati 
denar, številne investicije bi morali 
izvesti. Morda bi bilo bolj smiselno 
predati galerijo v upravljanje mu-
zeju,“ je bil eden izmed njegovih 
pomislekov. 

Podobnega mnenja je tudi sve-
tnik Štefan Čelan, ki pa se je spraše-
val, zakaj sploh Zavodu za turizem, 
ki je mlad zavod in še nima kilome-
trine, zaupati to nalogo. „Predlaga-
na rešitev ni zagotovilo, da se bodo 
stvari vrtele na bolje. Za take zgod-
be je treba imeti kilometrino in ne 
zavod, ki dela dva petka pa en to-
rek. Imamo pa muzej, ki ima zapo-
slenih 40 ljudi, primerno infrastruk-
turo in tako naprej,“ je vztrajal.

Kot neresno in neprimerno pa je 
takšno debato ocenil ptujski župan, 

Darja Koter pa je šla še korak dlje 
in izrazila dvom v kompetentnost 
nekaterih svetniških kolegov o tej 
temi. „Prisluhnimo stroki,“ jih je na-
govorila, v prepričanju, da je gale-
rijska dejavnost nastavljena dobro 
in da je najbolj racionalno priključiti 
jo k že obstoječemu Zavodu za tu-
rizem Ptuj. 

Da bi bilo treba premisliti, ali 
ne bi zavodu, ki naj bi se primarno 
ukvarjal s turizmom, nakopali pre-
velikega bremena, pa se je spraše-
vala svetnica Miša Pušenjak.

Na njen pomislek je Gönčeva od-
govorila, da so primeri, ko mestne 
galerije delujejo v sklopu zavodov 
za turizem, kulturo ali prireditev, v 
Sloveniji prevladujoči. Galerijo vidi 
kot močan produkt za obisk desti-
nacije. V kontekstu razprave o pri-
ključitvi k muzeju je Gönčeva dejala, 
da so umetniki tisti, ki so izpostavili 
potrebo po galeriji, ki se povezuje s 
sodobnimi. 

„Če je interes za ti 
dve zaposlitvi, pa 
naj se zaposlita v 
muzeju!“

Priznanje za dobro delovanje pa 
si po mnenju Branka Kumra zaslu-
ži ravno Zavod za turizem, a kljub 

temu ima podobne pomisleke kot 
Pušenjakova. Dejal je, da je v dilemi 
in da ni prepričan, da je priključitev 
k Zavodu za turizem najboljša orga-
nizacijska oblika. 

Svetnika Rajka Fajta je zmotilo, 
da imajo ponujeno samo eno mož-
nost oziroma je vprašal, zakaj ni 
alternative. Najverjetnejša in najpri-
mernejša bi seveda bil ptujsko-or-
moški muzej. Da bi morali premisliti 
o tem, da se ta dejavnost vendarle 
prenese na njih, je prepričana tudi 
svetnica Helena Neudauer. „Če je 
interes za ti dve zaposlitvi, pa naj se 
zaposlita tam,“ je bila jasna.

A Senčar je vztrajal, da v primeru 
muzeja gre za skupni zavod, katere-
ga ustanoviteljice so štiri občine, da 
so med njimi težave in da še bodo. 

Kljub vsem pojasnilom večina 
svetnikov očitno s slišanim ni bila 
zadovoljna, argumenti predlagate-
lja in direktorice Zavoda za turizem 
Ptuj jih niso prepričali, zato so pred-
log zavrnili s 13 glasovi proti in 12 za. 

Kakšna bo nova ponujena reši-
tev, bodo vendarle v vso to debato 
vključili tudi predstavnike muzeja, 
ki ima kader in infrastrukturo, ali 
bodo morda celo ustanavljali nov 
zavod, bo znano v prihodnjih me-
secih. Je pa jasno, da s tem, ko so 
svetniki zavrnili sedanji predlog, 
niso potrjeni niti novi predvideni 
zaposlitvi, niti sredstva, ki naj bi jih 
galerija za svoje delovanje dobila. Foto: ČG

Še vedno ni jasno, kakšna bo organizacijska oblika ptujske mestne galerije.
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Ptuj � Svetniki proti temu, da galerijo upravlja Zavod za turizem

Čigava pa boš, Galerija mesta Ptuj?
Želja in namera vodstva ptujske občine, na čelu z županom Miranom Senčarjem, da se upravljanje mestne galerije prenese na Zavod za turizem Ptuj, je bila 
predstavljena že na septembrski seji. Takrat ne župan ne direktorica tega Zavoda, Katja Gönc, svetnikov nista prepričala, zato so to točko prestavili za mesec 
dni. A tudi tokrat z 12 glasovi za in 13 proti, tak predlog ni bil potrjen. To pomeni tudi, da dveh novih zaposlitev – za zdaj – ne bo. 

Foto: ČG

Darja Koter je prepričana, da bi 
bilo najbolj racionalno in smisel-
no upravljanje galerije zaupati 
Zavodu za turizem Ptuj. 

Foto: ČG

Napol obnovljen samostan 
prepuščen zobu časa in propadanju

Na seji ni bilo niti besede resne razprave o tem, da je občina z rebalansom iz proračuna 
umaknila 720.000 evrov za nadaljevanje obnove dominikanskega samostana. 74.000 evrov so 
načrtovali za dela, povezana s sanacijo vlage na objektu, 650.000 evrov pa za nadaljevanje 
obnove. Nadaljevanja obnove kompleksa samostana pa tudi ni v proračunu 2018. Sanacije vlage 
ne bodo izvedli, ker ministrstvo za kulturo občini ni zagotovilo sofinanciranja. Jasno je, da je 
župan Senčar ta denar v proračunu 2017 rezerviral samo zato, da so Čelanovi svetniki pred 
letom dni proračunu prižgali zeleno luč. Čelan sedaj predlaga, da bi samostan dokončno obnovili 
s pomočjo evropskih nepovratnih sredstev iz mehanizma CTN. »Imamo gradbeno dovoljenje. 
Revizije projekta nisem videl, kar pomeni, da nam staro gradbeno dovoljenje velja.« Senčar je 
dejal, da gradbenega dovoljenja občina nima. Čelan je ponovil, da občina gradbeno dovoljenje 
ima. Senčar je še enkrat povedal, da občina gradbenega dovoljenja nima. Čelan reče: »Revizije 
nisem videl, torej gradbeno je.« Senčar odgovori: »Revizije res ni bilo …« Čelan nadaljuje: »Torej 
gradbeno je …« In nato vse tiho je bilo. 
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Kmet iz Dežnega, ki ima okoli 
štiri hektarje kmetijskih površin in 
redi šest glav živine, na to proble-
matiko opozarja že več let: »Divje 
svinje so mi letos koruzo požrle 
takoj, ko sem jo posejal. Lovci mi 
škode niso hoteli priznati, povr-

nili mi niso niti tistih 60 evrov za 
seme. Ko sem koruzo posejal dru-
gič, pa zaradi suše ni zrasla … Ži-
vali so v iskanju črvov razrile tudi 
travnike; dvignile so cele kupe 
zemlje. Poleti je bila suša, zdaj je 
trava končno zrasla, kositi pa spet 

ne morem. Živina se na razritem 
tudi noče pasti.«

Po njegovih besedah so mu 
lovci z delom sicer pomagali pri 
sanaciji škode, odškodnine pa ni 
dobil: »Pograbim lahko tudi sam. 
Problem je v tem, da nimam pri-
delka oz. krme za živino.« Težavo 
je skušal rešiti z ograjami in ele-
ktričnimi pastirji, a brez uspeha: 
»Vsakega koščka zemlje ne mo-
rem ograditi, poleg tega pa divje 
svinje podrejo tudi ograje in izru-
jejo kole. Teh živali je vsako leto 
več. Zdaj jih je mogoče videti tudi 
čez dan, ljudi se sploh ne bojijo 
več. Nekaj bi bilo treba ukreniti.«

Gre le za lokalne 
pojave škod

Predsednik Zveze lovskih 
družin Ptuj-Ormož Srečko Felix 
Krope je pojasnil, da se divji pra-
šiči pojavljajo praktično v vseh lo-
viščih ptujsko-ormoškega lovsko 
upravljavskega območja, njihovo 
osrednje življenjsko območje pa 
je v Halozah in na Boču (pred-
vsem v loviščih Stoperce, Žetale, 
Leskovec, Dravinja Majšperk, 

Podlehnik, Makole, Poljčane, Ro-
gaška Slatina, Boč in Rogatec): 
»Prehrambeni in bivalni pogoji so 
za divje prašiče na tem območju 
zelo ugodni, k temu prispeva tudi 
zaraščanje kmetijskih površin.«

Krope na podlagi monitoringa 
oz. ocen številčnosti, gibanja škod 
v okolju, odvzema zadnjih let in 
drugih znakov ocenjuje, da števi-
lo divjih prašičev na Ptujskem in 
Ormoškem zmerno pada: »Vpliv 
vrste v okolju je sprejemljiv in tudi 
trend škod v kmetijstvu je ugo-

den oz. negativen, se pa škode 
največ pojavljajo na koruzi, pšeni-
ci in travnikih.« Poudaril je, da se 
situacija torej ne poslabšuje: »Se-
veda pa so v ožjem življenjskem 

okolju divjih prašičev možni tudi 
pogostejši lokalni pojavi škod.«

Divji prašiči so po Zakonu o div-
jadi in lovstvu divjad oz. prostoži-
veča živalska vrsta, ki se jo lahko 
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Spodnje Podravje � Divje svinje uničujejo kmetijske pridelke

Število divjih svinj upada, kmetje se 

Pulkova je županu Miranu Sen-
čarju najprej izročila novih 922 
podpisov za ohranitev dreves na 
tržnici, nato pa celoten mestni 
orkester (župana, mestne svetni-
ke, občinske uslužbence, druge 
odločevalce in upravitelje mesta) 
za nekaj minut »vzela v šolo«. Svoj 
nagovor je začela takole: »Danes 
sem tukaj, pred vami, v svojem 
prostem času. Za to mi nihče ne bo 
plačal. Potne stroške krijem sama. 
Na naslednjih volitvah ne bom kan-
didirala, torej ne nabiram političnih 
točk ali iščem zaveznikov in sim-
patizerjev. Spregovorila bom kot 
občanka in nekdo, ki je videl nekaj 
malega sveta, z veliko dobrimi in 
slabimi praksami, in ker menim, da 
je učenje iz tujih napak najcenejša 
lekcija. Ignoriranje mnenja ulice 
se nikoli ne konča dobro. Sprene-
vedanje tudi ne. Odrivanje stroke 
in zanašanje izključno na mnenja 
tistih, ki ste jih zanje plačali, je ko-
ruptivno. Obnova sto let stare tr-
žnice v imenu napredka ni resnica. 
Ptuj krvavo potrebuje obnovo, oži-
vitev, osvežitev, napredek, a ti se 
ne smejo začeti niti z uničevanjem 
niti z morijo. V ameriških mestih 
zaščitijo vse, kar je staro 50 let, in 

razglasijo za spomenik vse, kar jih 
ima več kot sto. Pri nas take reči 
brez slabe vesti podiramo, žaga-

mo in odmetavamo na smetišče 
zgodovine. Zakaj? Naivno sem 
verjela, da se na Ptuju pobiramo 

v luči turizma, da vemo, kaj lahko 
prodamo in se zavedamo izjemne 
antične vrednosti domačega pra-

ga in njegove moči, ki bi se ju dalo 
zelo preprosto unovčiti. In mestu 
prinesti fi nančno blaginjo. Dober 

gospodar vzdržuje, obnavlja in 
ščiti pred zobom časa. Potrebu-
jemo posege, ki ne brišejo sledov 
zgodovine, pač pa jih nadgrajujejo, 
pomlajujejo in jim s patino časa po-
večujejo vrednost. Uničevanje dre-
ves za ceno napredka, ki to ni, in v 
imenu evropskega kapitala, ki nam 
ga bodo bojda podarili, označujem 
za ekološki genocid.«

Mesto ste dobili 
v upravljanje, 
ne v last

»Dogajanje v našem mestu je 
pod drobnogledom javnosti. Do-
mače, evropske, opazujejo nas 
z drugih celin. Demokracija in 
varstvo narave v 21. stoletju nista 
več domena lokalne peščice, reci-
mo 30 ljudi. Župan in mestni sve-
tniki ste dobili mesto v upravljanje, 
ne v last. Predajam vam dodatnih 
922 podpisov ljudi, ki se ne strinja-
jo z vašim dosedanjim početjem in 
pristopom. Skupno torej več kot 
3.500 ljudi. Število raste iz minute 
v minuto, pisma podpore prihaja-
jo od povsod. 4,7 milijona evrov 
bomo odložili v nove nanose beto-
na sredi najlepšega mrtvega mes-
ta na svetu, da bodo lahko mirno 
počivali in bodo sami sebi namen. 
Obnovite fasade, kanalizacijo, sa-
nirajte dotrajane pločnike, sprejmi-
te mestni odlok, da vsako pritličje 
vsake mestne hiše v srcu mesta 
začne trgovati. Ne bojte se poma-
gati podjetnikom, ki bi odpirali lo-
kale, jih selili na ulice. Ne omejujte 
napredka, kjer bi ga lahko omogo-
čili zastonj.«

Foto: Črtomir Goznik

»Tukaj sem zato, ker mi tako narekuje vest. Če ostanem tiho, postanem sokriva. Kličem vas na odgovornost, k ponovni natančni in strokovni 
reviziji projekta, k celoviti izdelavi ozelenitvenega načrta Ptuja, da ne bomo le nemo strmeli v brazde, ki jih puščate za seboj,« je avditoriju v 
sejni sobi MO Ptuj in javnosti sporočila Benka Pulko.

Ptuj � Benka Pulko stopila pred župana, mestni svet in javnost

Uničevanje dreves je ekološki genocid
Približno sedem minut je na začetku oktobrske seje sveta mestne občine (MO) Ptuj trajal dramatičen nastop svetovne popotnice, 
biologinje, Ptujčanke Benke Pulko.

Divje svinje 
lahko pridejo tudi do sodišča

V Zavodu za gozdove Slovenije so pojasnili, da morajo oškodovanci 
škodo najkasneje v treh dneh, ko so jo opazili, pisno prijaviti 
upravljavcu lovišča. V osmih dneh morajo s predstavnikom 
upravljavca lovišča oz. lovske družine opraviti ogled, zapisnik o 
škodi morata podpisati obe strani v postopku. Če dogovora o višini 
škode ni mogoče skleniti, lahko oškodovanec škodo prijavi komisiji za 
ocenjevanje škode pri lovsko upravljavskem območju, ki ima sedež 
na upravni enoti. Oškodovanci ali upravljavci, ki se z odločitvijo 
komisije ne strinjajo, lahko v največ treh letih po nastali škodi vložijo 
tožbo oz. zahtevajo, da o odškodnini odloči pristojno sodišče.

Za škodo od divjadi na nelovnih površinah (naselja in zaselki, 
vrtovi, sadovnjaki, ograjeni z ograjo, nasadi itd.) sta, če gre 
za krivdno odgovornost, odgovorna lovska družina ali lovišče 
s posebnim namenom, sicer pa Republika Slovenija. Kmetje 
do odškodnin niso upravičeni, če niso pripravljeni uporabljati 
ponujenih jim zaščitnih sredstev (npr. kemična odvračala ali 
električne ograje) ali če upravljavcu lovišča preprečijo dostop in 
izvajanje lova ter pri tem niso ustrezno zaščitili zemljišč.

Kmetu Miranu Vinku iz Dežnega pri Podlehniku so divje svinje, kot že več let doslej, povsem uničile pridelek koruze in razrile travnike. 
Prepričan je, da bi bilo nujno treba ukrepati. Pri lovcih smo se pozanimali, ali število divjih prašičev na našem območju res narašča in kaj 
lahko za zaščito pridelka kmetje storijo sami.

Najmanj škode divje svinje 
povzročajo v Slovenskih goricah
Lovsko upravljavsko območje Povračila škode po divjem 

prašiču v letu 2016 (v evrih)
Zahodno visoko kraško 40.767
Primorsko 36.277
Savinjsko-kozjansko 29.801
Zasavsko 15.944
Gorenjsko 12.001
Pohorsko 11.348
Novomeško 9.831
Kamniško-savinjsko 9.038
Kočevsko-belokranjsko 8.983
Ptujsko-ormoško 7.973
Notranjsko 7.880
Pomursko 7.794
Triglavsko 6.988
Posavsko 4.834
Slovenskogoriško 145

Vir: Lovska zveza Slovenije

V zadnjih petih letih je bilo skupno daleč največ škode po divjem 
prašiču v primorskem lovsko upravljavskem območju (leta 2012 so 
za povračilo škod tam namenili rekordnih 113.840 evrov), najmanj 
pa v slovenskogoriškem (najmanj, le 45 evrov, so za povračilo škod 
tam namenili leta 2013).

Foto: EM

Miran Vinko bitko z divjimi svi-
njami bije že dolga leta.
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lovi (lov je med februarjem in ju-
nijem prepovedan le na odrasle 
svinje ženskega spola, ker imajo 
mladiče). Krope je o ptujsko-
-ormoškem območju povedal: 
»Odvzem se je v preteklih petih 
letih gibal med 267 živali v letu 
2013 in 438 živali v rekordnem 
letu 2012. Povprečen odvzem v 
tem obdobju je bil 340 živali na 
leto.«

Predsednik Območnega zdru-
ženja upravljavcev lovišč ptu-
jsko-ormoškega lovskega uprav-
ljavskega območja Branko No-
vak, predsednik Komisije za goji-
tev in gospodarjenje z divjim pra-
šičem Franc Trafela in starešina 
Lovske družine Podlehnik Franc 
Bigec so pojasnili, da so lovske 
družine upravljavke lovišč na Ptu-
jsko-Ormoškem v zadnjem dese-
tletju načrt odvzema divjih pra-
šičev realizirale v višini 116,83 %,
podlehniška lovska družina pa v 
višini 108,36 %: »Število škodnih 
primerov in škoda sta med leto-
ma 2011 in 2013 naraščala, s pove-
čanim odstrelom v letu 2012 pa 
smo število divjih prašičev znižali. 
Ocenjujemo, da je število živali v 
tem okolju primerno, kar izkazu-
jejo tudi podatki o povzročenih 
škodah v zadnjih dveh letih.« 
Sklenili so, da se trudijo škodne 
primere reševati strpno in spo-
razumno z lastniki kmetijskih ze-
mljišč.

kljub temu jezijo

Foto: ML
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Živali radioaktivne že od leta 1986
Dobra tri desetletja po nesreči v jedrski elektrarni v ukrajinskem Černobilu so divje svinje po 

vsej Evropi še vedno radioaktivne. Na Češkem, torej okoli 1.500 kilometrov od mesta nesreče, je po 
poročanju tamkajšnjih medijev zaradi prevelikega sevanja še danes kar polovica mesa ulovljenih 
divjih prašičev neužitna. O podobnih težavah poročajo tudi iz Nemčije, Švice in Švedske, po jedrski 
katastrofi  v Fukušimi tudi z Japonske.

Strokovnjaki so ugotovili, da so divje svinje bolj radioaktivne od drugih divjih živali predvsem 
zato, ker se prehranjujejo z gobami, ki vežejo celzij 137. Ta je sicer le ena od snovi, ki so se ob nesreči 
v Černobilu razširile v okolje; ostale so večinoma že razpadle, dolgoživeči celzij 137 pa je v zemlji še 
vedno prisoten. Njegovo (prekomerno) zaužitje pri ljudeh pomeni tveganje za razvoj rakavih obolenj. 
V Sloveniji velikih odstopanj, ki bi bila za zdravje škodljiva, niso namerili.

Na Znanstveno-raziskovalnem sre-

dišču Bistra Ptuj smo začeli izvajati 

projekt HICAPS (HistoricalCAstle-

ParkS), delno sofinanciran iz Evrop-

skega sklada za regionalni razvoj, 

programa INTERREG V-B, Srednja 

Evropa. V okviru projekta se bo iz-

vedla delna revitalizacija grajskega 

parka ob dvorcu Turnišče.

Projekt je bil izbran za sofinanciranje 
v okviru 2. razpisa transnacionalnega 
programa Srednja Evropa. Med 210 
prijavljenimi projekti je bil naš zavod 
uspešen pri dveh projektih. Skupaj 
je bilo na razpisu odobrenih 50 pro-
jektov, na katerih sodeluje 59 sloven-
skih inštitucij.
Projekt HICAPS je bil odobren v okvi-
ru prioritete Sodelovanje na področju 
naravnih in kulturnih virov za trajno-

EVROPSKA SREDSTVA ZA DELNO 

in dolgoročno perspektivo. Organi-
zirali bomo usposabljanje za javni 
sektor na temo kako pristopiti k iz-
boljšanju stanja na področju zgodo-
vinskih grajskih parkov. Zbrali bomo 
izkušnje in predloge udeležencev in 
jih vključili v pripravo smernic za pre-
novo.
Z namenom ohranjanja naravno- 
kulturnih in zgodovinskih vrednot 
tega pomembnega naravnega kul-
turnega spomenika želimo z delno 
prenovo parka obogatiti ter ohraniti 
vrednote in vsebine tako, da bo po-
nudba zanimiva za obiskovalce vseh 
generacij in ciljnih skupin. Ob preno-
vi bomo raziskali vsa zgodovinska 
dejstva in iskali nove rešitve.

Prenova parka bo vključevala gradbe-
na dela za obnovo in ponovno vzpo-
stavitev obstoječega okolja. Uredili 
bomo sprehajalne poti s pripadajo-
čo opremo (osvetlitev poti, klopi za 
sprehajalce, koši za smeti, stojala za 
kolesa) ter ponovno posadili manjka-
joča drevesa. Odstranili bomo arhi-
tekturne ovire (očistili park), tako da 
bo park dostopen vsem. Prav tako 
bomo označili pomembne naravne 
in kulturne vrednote z učnimi opisi, ki 
bodo olajšali spoznavanje naše dedi-
ščine.
S prenovo parka bomo izboljšali do-
stopnost tako za lokalno prebivalstvo 
kot za turiste, da bodo lahko uživali v 
lepotah parka Turnišče, ki je zavaro-

van kot naravna vrednota državnega
pomena za zoološke in botanične vr-
ste. S projektom želimo prebivalcem 
Ptuja in okolice ponuditi obnovljeno
mesto za uživanje v naravi, ki bo do-
stopno vsem.
V projektu, ki se je začel julija 2017 
in traja do maja 2020, sodeluje 10
partnerjev iz Slovenije, Italije, Poljske 
in Hrvaške. Na Ptuju kot pridruženi
partner sodeluje tudi Mestna obči-
na Ptuj. Celotna vrednost projekta
je 1.832.742 EUR, program Srednja
Evropa prispeva 85 % teh sredstev, 
preostalo se financira iz lastnih sred-
stev.

ZRS Bistra Ptuj (Danilo Čeh, Robert

Novak, Nataša Mršek ter Julija Potisk)

stno rast na področju Srednje Evrope 
s ciljem revitalizacije in vrednotenja 
grajskih parkov. Namen projekta je 
oživitev grajskih parkov, dvig zavesti 
o njihovem pomenu ter revitalizaci-
ja identificiranih območij. Glavni cilj 
projekta je prispevati h krepitvi zmo-
gljivosti javnega in zasebnega sektor-
ja za uporabo in varovanje naravne in 
kulturne dediščine, z osrednjim foku-
som na zgodovinskih grajskih parkih 
ter razviti strategije in orodja, ki bodo 
javnemu in zasebnemu sektorju za-
gotavljali potrebno usposobljenost. 
Na Ptuju bomo v pilotne aktivnosti 
vključili območje parka Turnišče. Iz-
delan bo lokalni akcijski načrt o zgo-
dovinskih, socialnih in gospodarskih 
vidikih revitalizacije parka, kjer bodo 
predstavljeni ukrepi, ki so že izvedeni 
ali se bodo izvajali s kratko-, srednje- 
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Foto: ML

Divji prašiči škodo povzročajo predvsem na njivah, zasejanih 
s koruzo, delno pa tudi v pšenici in z ruvanjem travne ruše.

Kaj lahko kmetje storijo sami
Na Zavodu za gozdove Slovenije (ZGS) za preprečitev oz. 

znižanje škod po divjadi priporočajo različne ukrepe:
- stalni nadzor zemljišča z obhodi in ob ugotovitvi škode 

takojšnje sodelovanje z upravljavcem lovišča oz. s 
pooblaščencem ZGS,

- puščanje neobdelanega pasu med obdelovalnimi površinami 
in gozdom v širini vsaj pet metrov,

- ograjevanje s premično električno ograjo (to se odstrani, ko 
je pridelek pospravljen ali požet),

- ograditev vrednejših stalnih nasadov, sadovnjakov itd. s 
stalno ograjo višine vsaj meter in pol,

- plašenje s pomočjo različnih tehničnih pripomočkov, npr. 
elektronskih ali pirotehničnih naprav oz. silhuet naravnih 
plenilcev (živali se na posamezni ukrep hitro privadijo, zato 
so učinkovitejše kombinacije več ukrepov).

Povračila škode po divjem prašiču v zadnjih letih (€)
2011 2012 2013 2014 2015 2016

Ptujsko-ormoško lovsko upravljavsko območje 11.571 18.240 21.044 11.030 6.184 7.973
Slovenija 289.670 496.702 440.490 255.986 280.862 209.603

Vir: Lovska zveza Slovenije

Opozorilo: povračilo škode ne vključuje le izplačila škode v denarju, temveč tudi v materialu in v delovnih 
urah.
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Za modernizacijo cest, o odsekih, 
ki jih bodo obnavljali, se bodo odlo-
čali glede na prioritetno listo, so v 
proračunu 2018 rezervirali 200.000 
evrov, za gradnjo pločnika Apače–
Lovrenc 350.000, krožišče Njiverce 
300.000 in obnovo ceste Stražgonj-
ca Gaj 76.000 evrov. 430.000 evrov 
imajo v proračunu rezerviranih za 
energetsko sanacijo osnovne šole 
v Cirkovcah in 100.000 za obnovo 
sistema javne razsvetljave.

Podžupan Milan Fideršek (SDS) 
je predlagal, naj se več denarja na-
meni za spodbujanje kmetijske de-
javnosti, vsaj 15.000 evrov. Svetnik 
Milan Strmšek (SLS) je izrazil boja-
zen, da bi se vrednost občinskega 
proračuna v prihodnjih letih, tudi na 
račun nižanja glavarine, znala zniže-
vati. »Nataliteta nam upada. To si 
lahko vsi skupaj pripišemo. Nismo 
preveč investicijsko naravnani. To je 
zadnji proračun v tem mandatu, bli-
žajo se volitve in še veliko moramo 
postoriti. Ni mi všeč postavka mo-
dernizacija cest. Moralo bi se točno 
vedeti, katere ceste bodo priorite-
ta. Vedno poudarjam, v kakšnem 
stanju nam izvajalci puščajo ceste. 
Cesta, ki jo kompletno obnovimo, 
mora neko obdobje držati. Predla-
gam, da bi že v DIIP-ih imeli navede-
na točna dela, ki bodo garancija za 
dobro opravljeno delo. V proračunu 
2018 nimamo velikih investicij, ra-
zen krožišča in še nekaj manjših za-
dev. Obnavljali bomo cesto v Gaju, 
pri obnovi železniške infrastrukture 
v Pragerskem nam bodo tovornjaki 
potem novo cesto uničili. Mogoče 

bi se lahko z železnico dogovorili 
o sanaciji škode, ki bo nastala,« je 
povedal Strmšek in podprl kolega 

svetnika Fiderška v predlogu o dvi-
gu sredstev za področje kmetijstva. 
Svetnik Branko Valentan (Desus) 

je poudaril, da bi lahko s proračun-
skim denarjem naredili še več, kot 
je predvideno. Predlagal je, da 
se postavka za ureditev naselja 
Kidričevo s 30.000 poveča na 
50.000 evrov. »Tudi kolesarske 
poti bi se morale urediti, velik 
problem imamo z izvajalci del na 
cestni infrastrukturi, ki dela opra-
vijo površno. Občina bi morala nad 
obnovo in asfaltiranjem cest izvaja-
ti temeljitejši nadzor. Kako bomo 
popravili cesto v Apačah? Nekaj naj 
bi se rezalo in popravljalo?« je spra-
ševal svetnik. Župan Anton Lesko-
var mu je odgovoril: »V Župečji vasi 
smo cesto že popravili, tudi v Apa-
čah jo bomo.« Svetnik Slavko Krajc 
(SD) je povprašal, koliko je v obto-

Med opozicijo je bilo slišati na-
mige, da bi lahko bila tudi plača 
podžupana tista proračunska 
postavka, ki bi znala marsikaj po-
gojevati in na kateri bi se lahko 
lomila kopja lokalnih veljakov ob 
pripravi ter potrjevanju proraču-
na. Za mnenje smo zaprosili vod-
je večjih opozicijskih svetniških 
skupin. Najostrejša zaradi podžu-
panove poklicne zaposlitve je 
vodja svetniške skupine SD Nu-
ška Gajšek. Podžupanovo zapo-
slitev problematizira že od začet-
ka trajanja le-te oziroma še pred 
tem iz časa priprave proračunov 
za leti 2016 in 2017. »Naše stališče 
ostaja enako. Potrebe po poklic-
nem podžupanu ni. Denar lahko 
smiselno namenimo za druge 
pomembnejše projekte,« je bila 
svetnica kratka v odgovoru. Do-

dala je svojo lanskoletno pobu-
do, ko je vztrajala, da podžupan 
predloži poročilo o svojem delu. 
Namreč: pred podžupanovo za-
poslitvijo je svet MO Ptuj sprejel 
sklep, da se podžupan zaposli za 
obdobje enega leta (2016). »Po 
enem letu bodo svetnice in sve-
tniki glede na rezultate dela po-
novno odločali o upravičenosti 
tega delovnega mesta,« med 
drugim govori na mestnem sve-
tu sprejeti sklep, na podlagi kate-
rega je Gajškova od podžupana 
zahtevala evalvacijo njegovega 
dela, ki pa je ni nikoli dobila. Po-
džupan Orešek je prepričan, da 
o njegovem delu lahko odločajo 
samo njegovi predpostavljeni, v 
prvi vrsti je to župan. »To ni oseb-
na gonja proti nikomur. Naše po-
litično stališče je, da Ptuj instituta 

poklicnega podžupana ne pot-
rebuje. In to, da ste nam odrekli 
poročilo, nas v tem prepričanju 
utrjuje,« je pred slabim letom 
dni, med razpravo o proračunu 
2017, poudarjala vodja svetniške 
skupine SD Nuška Gajšek.

Čelan pričakuje 
živahno razpravo

Vodja največje opozicijske sku-
pine v mestnem svetu in nekda-
nji župan Ptuja Štefan Čelan je o 
tem, ali bodo prikimali plači za 
podžupanovo nadaljnjo poklicno 
zaposlitev ali ne, povedal: »Na 
podlagi neformalnih pogovorov 
s preostalimi svetniškimi skupi-
nami in glede na rezultate dela 
profesionalnega podžupana o 

tem vprašanju pričakujem zelo 
živahno razpravo.«

Rajko Fajt, predstavnik svetni-
ške skupine SDS, je dejal: »Pred-
videvam, da bo postavka poklic-
nega podžupana, podobno kot 
v preteklih proračunih, ostala. 
Svetniška sk upina SDS je postav-
ko v preteklosti podprla na osno-
vi argumentov o predvidenem 
obsegu dela in na osnovi analize 
opravljenega. V svetniški skupini 
SDS ne preštevamo koalicije in 
opozicije. Kot smo že večkrat po-
udarili – zadeve, ki so za Ptuj kori-
stne, pomenijo dodano vrednost 
in jih bomo podpirali.« Podob-
no kot Fajt razmišlja tudi vodja 
svetniške skupine SMC Branko 
Kumer: »Člani lokalnega odbora 
SMC Ptuj bomo predlog obrav-
navali celostno, pričakujemo 
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Ptuj � Bo opozicija v mestnem svetu prikimala nadaljnji zaposlitvi podžupana

Gajškova: »Potrebe po poklicnem 

Kidričevo � Občinski proračun 2018 skozi prvo obravnavo

Svetniki nezadovoljni z delom gradbenih izvajalcev
Člani sveta občine Kidričevo so na oktobrski seji v prvem branju obravnavali proračun občine za leto 2018. Prihodki bodo znašali 6,2 milijona evrov. 33 odstotkov 
denarja oz. dobra dva milijona evrov bo občina namenila za investicije. Od tega polovico za investicijsko vzdrževanje in gradnjo cestne infrastrukture. 

Foto: MZ

Osrednja točka dnevnega reda 23. seje sveta občine Kidričevo je bila obravnava proračuna za leto 2018.

Odgovori 
župana 
na vprašanja 

svetnikov
»Za modernizacijo cest imamo 

izdelano tabelo z izkazanimi potrebami za obnove ali 
novogradnje. Sestavili bomo prioritetni vrstni red. Lanskoletni 
zastavljeni plan smo letos realizirali. 30.000 evrov za urejanje 
naselja Kidričevo je namenjenih ureditvi parka spominov pri 
Mercatorjevi prodajalni. Za nakup zemljišča imamo na mizi 
ponudbo 20 evrov za m2, pogajanja z NLB še tečejo. Minula 
leta smo v Kidričevo vlagali nekaj več sredstev, prihodnje leto 
jih bomo nekaj manj. Urejanje naselij izvajamo fazno, vsako 
leto je na vrsti določen del območja občine. Če bo izkazan 
interes lastnikov zemljišč, bomo v prihodnje začeli aktivnosti 
za gradnjo namakalnega sistema in komasacije zemljišč. 
Krožišče Njiverce fi nanciramo z lastnimi sredstvi, pločnik 
bo iz državnega proračuna sofi nanciran okrog 30 odstotkov. 
Trudimo se razvijati območje celotne občine. S kanalizacijo 
in optiko imamo pokrit skoraj celoten teritorij, obnovili smo 
ogromno cest. Lovimo standard najrazvitejših,« je na seji 
poudaril župan Leskovar.

Za projekt Ravno polje 
pridobljeno gradbeno dovoljenje

Župan Leskovar je na seji podal informacijo, da je občina za rekreacijsko-
turistični center Ravno polje (gramoznica Pleterje) pridobila gradbeno 
dovoljenje. S tem si je prislužil aplavz v dvorani navzočih svetnikov. Svetniki 
so na tokratni seji dali zeleno luč, da občina policiji v dvorcu Sternthal preda 
v brezplačno uporabo pisarno za delo vodje policijskega okoliša. Doslej je 
bila pisarna v nekdanjih prostorih občine, ti naj bi bili za delo neprimerni. 
Svetniki so potrdili še kandidata za člana državnega sveta (Rajka Fajta) ter 
elektorja iz svoje občine (Bogdana Potočnika in Ivanko Korez).

Foto: MZ

ku vrednostnih bonov Sternthal. 
Zanimalo ga je, zakaj se je povečalo 
subvencioniranje stanarin, veseli pa 
ga, da se je v proračunu oblikovala 
postavka za izplačilo žepnin za dija-
ke in študente. Po pojasnilu župana 
Leskovarja se jim bo žepnina lahko 
izplačala, če bodo aktivno sodelo-
vali v društvenem življenju. Stani-
slava Lampiča (SD) je zanimalo, ali 
bo celotna vrednost proračunskih 

postavk za gradnjo krožišča Nji-
verce in pločnika Apače–Lovrenc 
fi nancirana iz lastnih proračunskih 
sredstev občine, ali pa bo morda 
naložbi sofi nancirala tudi država. 
Predlagal je, naj se prihodnje leto 
obnovi javna razsvetljava v naselju 
Njiverce, Cesta na Hajdino. Ta od-
sek je bil za obnovo predviden že 
letos, pa ni prišlo do realizacije.

Glede na to, da ima župan mestne občine (MO) Ptuj Miran Senčar v mestnem svetu za glasovanje samo še dobro tretjino zagotovlje-
nih glasov mestnih svetnikov (koalicija je namreč letos dokončno popustila in razpadla), je pričakovati, da bo moral pri sestavi 
proračuna za prihodnje leto precej prisluhniti željam in interesom neformalne opozicije; če bo želel, da bodo mestni svetniki pro-
računski akt potrdili.

V letu 2018 za župana 
in oba podžupana 
111.000 evrov

Leta 2015 je MO Ptuj za plačo župana Mirana Senčarja 
namenila 50.517 evrov (drugi bruto). Bruto županova plača je 
znašala 43.539 evrov. Lani, ko so zaposlili podžupana Gorazda 
Oreška, je strošek obeh plač znašal 85.748 evrov, od tega bruto 
ena plača za oba zaposlena funkcionarja 73.953 evrov. Letos in 
prihodnje leto je za obe plači predvidenih dobrih 91.000 evrov - 
celotni strošek oz. drugi bruto. Nagrada za opravljanje nepoklicne 
funkcije podžupana (Marjan Kolarič) na letni ravni znaša med 
13.000 in 14.000 evri. Podatki so povzeti iz zaključnih računov 
proračunov 2015 in 2016 ter osnutka proračuna 2018.
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strokovne in tehtne utemeljitve 
dosedanjih posameznih postavk 
in utemeljitve predlogov. Na tej 
osnovi bomo oblikovali stališča 
in podprli usklajene predloge.«

Podžupan 
Orešek 
o svojem delu

»Če imajo mestni svetniki res 
željo politizirati s funkcijo po-
klicnega podžupana v MO Ptuj, 
imajo seveda možnost in vso 
pravico, da to tudi storijo. Glede 
mojega dela bi najbolj objektiven 
odgovor lahko dali župan, direk-
torica občinske uprave, vodje 
oddelkov in strokovni sodelavci, 
s katerimi dnevno rešujemo izzi-
ve, sodelujemo pri posameznih 
nalogah in projektih. Pa tudi vsi 
drugi ljudje, s katerimi sem imel 
priložnost sodelovati ali jim po-
magati. Osebno ocenjujem, da 
nam vsem skupaj kar dobro us-
peva dosegati zastavljene cilje. 
Naj se nasprotniki še tako trudijo 
negirati vse, kar je bilo narejeno, 
ne gre spregledati dejstva, da se 
je Ptuj odprl, da je prisotne mno-
go več pozitivne energije tako 
med prebivalci, ponudniki kot 
obiskovalci našega mesta in tudi 
vodstvi drugih občin Sp. Podrav-

ja, da so nam odprta praktično 
vsa vrata in da smo v marsičem 
prehiteli mnogo večja mesta, kar 
nam tudi sami priznavajo. Ptuj je 
ponovno postavljen na vse mo-
žne zemljevide in postaja vse pri-
vlačnejši tako za obiskovalce kot 
tudi za domače in tuje investitor-
je. V industrijskih conah imamo 
povečano dinamiko, ponovno 
so v funkciji skoraj vsi do nedav-
nega opuščeni objekti, opažamo 
povečan interes za novogradnje, 
izraženih je vse več zanimanj za 
nove površine ali obstoječe hale. 
V porastu je zanimanje za indivi-
dualne gradnje, gradnje večsta-
novanjskih hiš in tudi stanovanj-
skih blokov. Kar se tiče upravlja-
nja z mestnim središčem, smo v 
zelo kratkem času naredili zelo 
velike korake in smo v samem 
slovenskem vrhu ter konstantno 
izpostavljeni kot primer dobre 
prakse. Uspehe nam priznavajo 
tako v občinah, ki so do sedaj 
veljale kot nosilke tega področja, 
kot tudi Javna agencija SPIRIT 
Slovenija, ki krovno pokriva to 
področje. Skratka, opravljenih 
nalog je bilo mnogo in mnogo 
jih je še vedno v teku. Prepričan 
sem, da smo na pravi poti in da 
se Ptuj razvija v pravo smer.«

podžupanu ni«
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Član sveta občine Ormož Davo-
rin Kovačec je na eni izmed občin-
skih sej postavil vprašanje glede 
obnove vaških kapelic, ki se jih je 
občina lotila v letošnjem letu. Kot 

so pojasnili z ormoške občinske 
uprave, so letos deloma obnovili 
štiri vaške kapelice, in sicer v Mi-
hovcih pri Veliki Nedelji, Ritmer-
ku, Podgorcih in Osluševcih, saj je 

objekte načenjala vlaga. »Izvedena 
so bila gradbeno-hidroizolacijska 
dela, ki bodo v prihodnje prepre-
čila, da bi kapelice ogrožala vlaga. 
Za ta dela je bilo porabljenih 17.159 
evrov (z DDV). Nadaljnja obnova, 
torej ometi in poslikave, bodo 
sledila po enem letu, ko se bodo 
vlažni zidovi posušili.« Koliko bodo 
znašala nadaljnja dela, še ni znano. 
Kot so še sporočili z občine, ome-
njene kapele stojijo na javnih povr-
šinah in so v občinski lasti.

Po besedah župana Alojza Soka 
pa bo občina v prihodnje zagotovi-
la tudi sredstva za obnovo sakral-
nih objektov, ki jih lastniki ne zmo-
rejo obnoviti: »Povsod je bila izra-
žena želja, da bi se te zadeve obno-
vile, imamo tudi predlog dopisov 
krajevnih skupnosti. To je fi nančno 
velik zalogaj, država je posejana s 
številnimi cerkvami in kapelami. 
Težava ni tam, kjer objekt stoji na 
javnem dobrem ali na zasebnem 
zemljišču in je kulturno zaščiten, 
temveč tam, kjer ta stoji na zaseb-
nem zemljišču in ni zaščiten, lastni-
ki pa nimajo odnosa do objekta ali 
sredstev za to. V prihodnje bo tre-
ba zagotoviti sredstva za obnovo 
teh spomenikov, kjer jih lastniki ne 
morejo obnavljati, če se želimo iti 
turizma in biti kraj urejenih vasi in 
urejenega okolja.«

Foto: ML

Občina se je lotila tudi obnove kapelice v Mihovcih pri Veliki Nede-
lji, ki sicer velja za kulturni spomenik lokalnega pomen.

Ormož � V prihodnje še več sredstev za obnovo sakralnih objektov

Za kapelice letos okoli 17.000 €
Občina Ormož se je lotila obnove štirih kapelic, za kar je doslej namenila okoli 17.000 
evrov. Nadaljnja dela sledijo prihodnje leto.

Foto: Črtomir Goznik

Gorazd Orešek je prvi poklicni podžupan v zgodovini MO Ptuj.

O (ne)demokratičnem 
dialogu

Podžupana Oreška smo povprašali o stopnji 
demokratičnosti njegovega dialoga z javnostjo. Nemalokrat 
se je zgodilo, da je pod objavami na svojem Facebook (FB) 
profi lu izbrisal komentarje obiskovalcev strani, ki mu niso 
bili po godu. V času zbiranja podpisov za peticijo proti 
sečnji dreves na tržnici in predaji le-te županu MO Ptuj 
Miranu Senčarju je na FB-profi lu o celotni situaciji spisal 
svoje mnenje in obiskovalce strani vnaprej opozoril, da bo 
»neželene« komentarje – torej takšne, ki so drugačni od 
njegovega stališča, izbrisal.

Tudi novinarjem je ptujski poklicni podžupan na 
septembrski seji mestnega sveta povedal svoje. »Že vidim 
naslove v časopisu …« je nekajkrat nervozno poudaril, ko 
mestni svetniki niso potrdili predloga cen varstva otrok v 
Vrtcu Ptuj. Nekdanji ptujski župan Štefan Čelan mu je na 
takšno izvajanje dialoga z novinarji z mirnega povedal oz. 
ga povprašal, ali se gre uredniške funkcije. Naslednja cvetka 
je podžupanov nastop na odboru za kulturo v državnem 
zboru. Poslanko Violeto Tomič je poučil: »Naš prostor na 
Ptuju bomo urejali v mestnem svetu MO Ptuj, ne na podlagi 
civilnih iniciativ, pritiskov poslancev ali državnega zbora. 
Naš prostor bo urejen po projektih, ki smo si jih zamislili 
v MO Ptuj (verjetno je imel v mislih vodstvo občine, op. 
a.) in ki bodo dobili podporo na mestnem svetu MO Ptuj.« 
Predsedujoči odboru je Orešku, ko je ta končal z žuganjem 
poslanki Tomičevi, dejal, da seje odbora za kulturo niso 
namenjene polemiki s poslanci.

Gorazd Orešek je kljub navedenemu mnenja, da je 
njegov dialog odprt in demokratičen: »Kar se tiče očitkov 
nedemokratičnega dialoga, pa res ne vem, katera javnost 
naj bi mi to očitala in kakšen sploh je nedemokratičen 
dialog. Osebno do danes nisem dobil še nobenega takšnega 
očitka. Verjetno pa kakšno moje stališče tudi komu ni všeč 
ali se z njim ne strinja. In s tem ni nič narobe. Ljudje smo si 
pač različni. Delam izključno v interesu Ptuja in moja vrata 
ostajajo še naprej odprta za vse, ki menijo, da jim lahko 
pomagam, so pripravljeni na odprt in argumentiran dialog 
ter iskanje rešitev.«

Da se stanje na nepremičninskem trgu počasi, a 
vztrajno izboljšuje, je vidno že na prvi pogled. Podrob-
nosti o tem razkriva RE/MAX-ovo Evropsko poročilo o 
stanovanjskih nepremičninah. RE/MAX je mreža ne-
premičninskih agencij, ki je prisotna v vseh evropskih 
državah in 100 državah po svetu kot tudi po vsej Slo-
veniji, kjer deluje 13 agencij.

Pozitivni socialno-gospodarski dejavniki, kot so rast 
zaposlovanja in plač, deflacija in vse nižje obrestne 
mere, ugodno vplivajo na gibanje povpraševanja po 
stanovanjskih, pa tudi ostalih nepremičninah tako na 
slovenskem nepremičninskem trgu kot tudi drugje po 
Evropi. Po podatkih Geodetske uprave Republike Slo-
venije in državne statistike o gibanju trga nepremič-
nin se je v letu 2016 (prav tako pa tudi v začetku leta 
2017) nepremičninski trg v primerjavi z leti poprej vi-
dno izboljšal in po krizi ponovno oživel.

V letu 2018 je glede na visoko rast prometa v zadnjih 
dveh letih in doseženo število transakcij pričakova-
ti postopno umirjanje rasti prometa s stanovanjskimi 
nepremičninami. Pričakujemo lahko, da bodo cene 
stanovanj, hiš in zemljišč za gradnjo rasle še naprej; z 
večjimi ali manjšimi razlikami po posameznih regijah 
države. Najhitreje naj bi cene naraščale na območju 
Obale in Ljubljane z okolico, kjer je povpraševanje za-
radi pomanjkanja novogradenj že preseglo ponudbo. 
V Podravju cene sicer zmerno rastejo predvsem pri 
stanovanjih, ki jih primanjkuje. Pri drugih nepremični-
nah, kjer je ponudba večja, npr. hiše, parcele, večje 
rasti cen ni zaznati, razen če gre za izjemno lokacijo.

Trend rasti prodaje stanovanjskih nepremičnin, ki se 
je vzpostavil po občutni oživitvi trga v letu 2016, se 
nadaljuje. Opazno se je povečalo predvsem povpra-
ševanje po novogradnjah in tudi zemljiščih za gradnjo 
hiš, saj je bilo letos zanje izdanih kar 47 odstotkov več 
gradbenih dovoljenj kot v enakem obdobju lani.

Trenutno na trg prihajajo še zadnje zaloge novogra-
denj iz preteklih let, ki pa se v zadnjem času prodaja-
jo po normalnih tržnih cenah. Prave ponudbe novih 
stanovanj sicer še ni, vendar lahko glede na njiho-
vo pomanjkanje kmalu pričakujemo začetek novega 
gradbenega ciklusa. Predvsem trg v Podravju pogreša
večjo izbiro novejših zanimivih stanovanj.

Po podatkih RE/MAX-ovega evropskega poročila o
stanovanjskih nepremičninah (European Housing Re-
port) lahko pričakujemo, da se bo tudi v drugih državah
po Evropi povečalo povpraševanje po nepremičninah.
To pa zato, ker imajo kupci vse boljše pogoje za po-
sojila, na voljo pa so jim tudi razne finančne spodbu-
de. Pri naših sosedih, na Hrvaškem, se je v zadnjem 
času predvsem povečalo povpraševanje po turističnih
nepremičninah (apartmajih in hišah ob morju), zaradi
česar se je povečala tudi gradnja novih objektov ši-
ritve apartmajskih naselij. V sosednji Avstriji, kjer ne-
premičninska kriza ni bila tako izrazita, se je povečalo 
povpraševanje po stanovanjskih nepremičninah, zato
se njihove cene, predvsem v mestih, neprestano po-
večujejo. V še večjem porastu pa je povpraševanje po
poslovnih nepremičninah, kar je izrazito vidno pred-
vsem na Dunaju.

Cene stanovanj v Evropi se razlikujejo do 64 odstot-
kov, odvisno od tega, ali je nepremičnina v urbanem 
ali podeželskem območju; pri hišah pa je ta razlika do
44-odstotna. Takšen trend zaznavamo tudi v Sloveni-
ji, kjer je razlika med cenami rabljenih stanovanj med 
Mariborom ali Ptujem in Ljubljano več kot 50-odsto-
tna; če primerjamo s cenami stanovanj v Prekmurju 
ali izven večjih mest, pa je ta razlika še mnogo ve-
čja.‘‘ Sicer pa pri RE/MAX-u ocenjujemo, da so se
cene stanovanj v letu 2016 v Ljubljani dvignile za 5 do
15 odstotkov, prav tako tudi na Obali. Cene se višajo
predvsem pri nepremičninah na dobrih lokacijah, kjer
je povpraševanje bistveno večje od ponudbe, kar je še
posebej izraženo v prestolnici.
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Kljub skepsi nekaterih posame-
znikov so jo izpeljali več kot uspeš-
no in dosegli, da so k akciji pristopi-
la tudi druga podjetja, posamezni-
ki in 19 spodnjepodravskih občin. 
Vsi skupaj so dobesedno pričarali 
več kot 631.000 evrov.

Podjetja Talum, Perutnina Ptuj in 
Finakos so aprila letos začela udar-
niško akcijo zbiranja namenskih 
sredstev za izgradnjo urgentnega 
centra v Splošni bolnišnici dr. Jože-
ta Potrča Ptuj. Za marsikoga morda 
celo preveč ambiciozno. Takrat 
je bila situacija veliko bolj napeta 
in nejasna kot danes. Nekateri so 
predvidevali celo, da bo vodstvo 
bolnišnice na čelu z direktorjem 
Andrejem Levaničem vrglo puško 
v koruzo. A skupaj s posamezniki 
in družbeno odgovornimi podje-
tji, ki so prepoznala pomen tega 
projekta za Spodnje Podravje, so 
uspeli! Danes je situacija veliko bolj 
optimistična, zadeve pa v celoti do-
rečene. Izgovorov več praktično ni, 
dela pa bodo končno lahko stekla, 
saj je fi nančna konstrukcija zaprta.

Več kot jasno je dejstvo, da 
bi brez podpore gospodarstva 
projekt izgradnje ptujskega ur-
gentnega centra padel v vodo. A 
zadovoljni so, da se je kljub precej 
neobetavnim začetkom zgodba 
vendarle dobro iztekla. Pobudniki 

so namreč dopis s prošnjo, da se 
po svojih močeh pridružijo akciji 
zbiranja sredstev, naslovili na kar 
4400 podjetij v regiji. Odziv jih je 
negativno presenetil, saj se je od-
zvalo le 128 podjetij in posamezni-
kov. Čeprav smo ves čas poslušali, 
da bi tudi za ta del sredstev morala 
poskrbeti država, predstavniki 
ministrstva za zdravje niso bili 

pripravljeni sprejemati kompromi-
sov. Jasno so dali vedeti, da brez 
lastnega deleža projekt ne bo 
realiziran. Podjetja, posamezniki, 
društva ter ambasadorja projekta 
Tadej Toš in Dejan Zavec so zato 
strnili vrste in s skupnimi močmi 
zbrali 331.518 evrov. Večinski del 
sredstev je prispevalo šest podje-
tij. „To daje jasno sporočilo o zave-

danju pomena projekta za več kot 
140.000 prebivalcev Spodnjega 
Podravja, ki jim bo zagotavljal ena-
kovredno zdravstveno obravnavo 
kot prebivalcem drugih regij, prav 
tako pa je projekt ključen za dol-
goročni obstoj ptujske bolnišnice. 
Pobudniki smo skupaj s podjetji in 
posamezniki uspeli zbrati 331.518 
evrov, akcijo pa je z dodatnimi 
300.000 evri podprlo tudi vseh 
19 občin Spodnjega Podravja,“ je 
v torek pojasnil Marko Drobnič, 
predsednik uprave Taluma, d. d. 

Kot je poudaril, so gospodarstve-
niki odločni ljudje, ki zastavljene 
cilje tudi realizirajo, zato nikoli niso 
podvomili v uspeh akcije. 

Tibor Šimonka, predsednik 
uprave Perutnine Ptuj, d. d., je 
izrazil zadovoljstvo, da bodo pre-
bivalci tega dela države vendarle 
deležni kakovostnega zdravstva, 
primerljivega tistemu, ki ga imajo v 
ostalih predelih države. 

Marjan Kostanjevec, direktor 
skupine Finakos, je dejal, da so v 
projekt ves čas verjeli ter da so iz-
jemno srečni in zadovoljni, da so v 
svoji nameri tudi uspeli. 

„To je trenutek, ko je težko najti 
primerne besede zahvale. Veliko 
energije, denarja, pa tudi odprtih 
vrat je bilo potrebnih, da smo ta 
projekt, ki je vitalen za nas, izpeljali 
do konca. Kljub temu da so argu-
menti na naši strani, smo morali 
druge prepričevati v svoj prav. Do-
kazali smo, da si zaslužimo oskrbo, 
primerljivo drugim, in da nikoli ne 
bomo podlegali neargumentira-
nim pomislekom,“ pa je zadovolj-
no svoje razmišljanje strnil direktor 
ptujske bolnišnice Andrej Levanič. 

Če bo vse teklo po terminskem 
planu, bo izvajalec del izbran še 
letos, gradnja bi se tako začela v 
začetku leta 2018, zaključila pa čez 
natanko leto dni, novembra 2018. 
Nov urgentni center na Ptuju bi 
tako lahko začel delovati v začetku 
leta 2019. 

Seznam donatorjev, posame-
znikov in podjetij, ki so s svojimi 
prispevki pomagali in prispevali 
kamenček v mozaiku zbiranja 
sredstev za ptujski urgentni cen-
ter, bo, v želji organizatorjev po 
transparentnem informiranju jav-
nosti, objavljen v eni izmed nasled-
njih številk Štajerskega tednika.

petek � 27. oktobra 20178 Podravje

Ptuj � Uspešno zaključena akcija zbiranja sredstev za urgentni center

Hvala, ker ste to storili za vse nas!
Čeprav je že kazalo, da je ptujska bolnišnica zaradi nezmožnosti zagotavljanja lastnega deleža na dobri poti, da izgubi tudi državna 
sredstva, rezervirana za izgradnjo urgentnega centra, so se stvari vendarle obrnile na bolje. Na pobudo predstavnikov treh druž-
beno odgovornih podjetij, Skupine Finakos, Taluma in Perutnine Ptuj, je stekla akcija zbiranja sredstev. 

Foto: ČG

Tibor Šimonka, Andrej Levanič, Marko Drobnič in Marjan Kostanjevec 
so v tej zgodbi izjemno pomembni akterji. Brez pomoči gospodarstva 
bi projekt izgradnje UC Ptuj postal nikoli realizirana, mrtva črka na 
papirju. 

Finančni in terminski načrt
> Skupna vrednost izgradnje urgentnega centra Ptuj: 3,39 

milijona evrov.
> Upravičeni del 2,55 milijona.
> Neupravičeni del: 331.000 evrov zbrano v akciji 

gospodarstvenikov, 300.000 evrov občine (ki so na 
ministrstvo že poslale podpisano konzorcijsko pogodbo, 
s katero župani 19 občin zagotavljajo, da bodo prispevale 
ta del sredstev) in 230.000 SB Ptuj. 

> Do konca leta 2017 naj bi objavili razpis in izbrali 
izvajalca.

> V začetku leta 2018 naj bi stekla dela.
> Novembra 2018 zaključek del.
> December 2018: prevzemi.
> Začetek 2019 naj bi svoja vrata končno odprl UC Ptuj.

»Poleg obstoječega drsališča 
bomo postavili sto metrov drsalne 
steze oz. poti, ki bo široka dva me-
tra. Pot bo na dveh mestih poveza-
na s centralno ploskvijo, speljana 
bo po parku. Postavitev bo po-
dobna, kot je v Zagrebu. Nadgra-
dnjo drsališča, ta bo veljala 30.000 
evrov, bodo fi nančno podprla 
naša podjetja, med njimi Boxmark 
in Talum. S podporo projektu iz-
kazujejo družbeno odgovornost. 

Drsališče bomo odprli v ponede-
ljek, 27. novembra. Slovesni uvod 
v praznični mesec bomo pripravili 
v petek, 1. decembra. Drsališče 
lahko v dopoldanskem času brez-
plačno uporabljajo šole. Dejansko 
imajo na voljo brezplačno uporabo 
drsališča, drsalke in čaj. Ravnatelji 
bi se dogovorili, kateri dan bi ka-
tera izmed šol koristila prostor. V 
času veselega decembra bomo na 
prireditvenem prostoru v Parku 

mladosti pripravili praznični ani-
macijski program, park bo praznič-
no okrašen in razsvetljen,« sta 
povedala župan in direktor uprave 
občine Kidričevo Anton Leskovar 
in Damjan Napast. 

Občina Kidričevo si drsališče 
z ledno ploskvijo deli z občino 
Starše. Decembra ga postavijo in 
koristijo v Kidričevem, januarja v 
Staršah.

Kidričevo � Po praznikih začnejo postavljati drsališče

Letos še drsalna steza
V Kidričevem se že pripravljajo na letošnji veseli december. V Parku mladosti bodo 
čez teden dni začeli postavljati šotor in drsališče. Površino za drsanje bodo letos po-
večali za sto odstotkov, na skupno 400 m2.

Foto: Saša Urih

Drsališče in decembrske praznične prireditve v občini Kidričevo pritegnejo številne obiskovalce. 

Za ureditev lastnega kegljišča s 
kroglo na vrvici so si prizadevali že 
vrsto let, pomagali so jim številni 
posamezniki, podjetja, tudi MO Ptuj, 
veliko dela pa so opravili tudi prosto-
voljno. Na lastnem igrišču se bodo 
lahko sedaj še pogosteje srečevali 
in se pripravljali na ligaška srečanja, 
kjer uspešno tekmujejo. Predsednik 
DU Ptuj Valter Pliberšek se je na od-
prtju igrišča zahvalil vsem, ki so jim 
na kakršenkoli način pomagali, da so 

prišli do lastnega kegljišča. Za uredi-
tev so porabili okrog tri tisoč evrov. 

Skupaj s člani DU Ptuj se je nove 
pridobitve razveselil tudi ptujski žu-
pan Miran Senčar. „Res je, da se je 
projekt malo zavlekel. Novo keglji-
šče bo prostor medgeneracijskega 
srečevanja za vse, ki se radi družijo. 
V MO Ptuj si bomo prizadevali tudi za 
pokritje objekta, s tem pa omogoči-
li tudi igranje ob slabem vremenu.“  
»Z vsako novo pridobitvijo postaja 

dom krajanov na Potrčevi bogatejši 
za novo dejavnost oz. več življenja. V 
bližini je obnovljeno otroško igrišče, 
s prostovoljnim delom smo očistili 
asfaltno igrišče, s pomočjo KK Ptuj 
pa tudi uredili košarkarsko igrišče,« 
je povedala predsednica ČS Center 
Branka Bezeljak. Za novo pridobitev 
pa je DU Ptuj čestital tudi Franc Hoj-
nik, predsednik Pokrajinske zveze 
društev upokojencev Sp. Podravje.

Ptuj � Nov objekt medgeneracijskega druženja

Bogatejši za rusko kegljišče
Društvo upokojencev Ptuj letos praznuje 70-letnico delovanja. Praznovanje so začeli na 
najboljši možni način: odprli so kegljišče s kroglo na vrvici, v neposredni bližini svojega 
sedeža in balinišča na Potrčevi 34.

Foto: Črtomir Goznik

Z otvoritve kegljišča s kroglo na vrvici.
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Sveti Martin iz francoskega Toursa se je rodil leta 
316 v Szombathelyu na Madžarskem. Morda je 
najbolj znan po tem, da je nekega zimskega jutra 
pred mestnimi vrati Amiensa z mečem odrezal po-
lovico svojega vojaškega plašča in jo dal prezeble-
mu beraču (druge polovice mu žal ni mogel dati, 
saj je bila ta po takratnih normah cesarjeva). Ali pa 
morda po tem, da se je ob izvolitvi za škofa skril, 
pa so ga gosi izdale … Sveti Martin je sčasoma po-
stal zavetnik vojakov, konjenikov, kovačev, sodar-
jev, vinogradnikov, pastirjev in domačih živali, še 
posebej izdajalskih gosi. Danes slovi kot mož, ki iz 
mošta naredi vino.
V Sloveniji so enemu najbolj priljubljenih svetni-
kov posvetili okoli sto cerkva in kapelic, skrit je 
tudi v nekaterih krajevnih imenih, denimo v Šmar-
tnem. Pred nekaj leti so označili okoli 2.500 kilo-
metrov dolgo pohodniško pot od Madžarske do 
Francije, ki povezuje vse pomembnejše kraje iz 
svetnikovega življenja, mnoge njemu posvečene 
cerkve in kraje, ki se imenujejo po njem. Kakšna 
petina te poti teče čez našo deželo, po nekdanji 
rimski cesti naj bi se Martin sprehodil kar štirikrat. 
Pot so označili z odtisom stopala in simboličnim 
mečem, ki Martinov plašč reže na pol, oznako si je 
moč ogledati tudi na cerkvi (svetega Martina, ka-
kopak) na Zgornji Hajdini.
Martinovo je po ljudskem reku »jesenski pust«. Če-
prav je ime dobilo po svetem Martinu, z njim kaj ve-
liko skupnega pravzaprav nima. Kot številni drugi 
svetniki je namreč tudi ta preprosto prevzel pogan-
ska verovanja, šege in navade, ki jih pač ni bilo mo-
goče zatreti. Etnologi domnevajo, da je stopil na 
mesto kakšnega keltskega božanstva. Da so stva-
ri zapletene, je jasno že pri datumih: svetnik naj bi 
v resnici umrl 8. in ne 11. novembra, ko obeležu-
jemo martinovo, še vedno pa v izjemno pomemb-
nem delu kmečkega gospodarskega koledarja.

Občina Videm in organizatorji
martinovih prireditev vabijo na
Martinovanje v Občini Videm 2017,

ob odlični vinski kapljici in
kulinaričnih dobrotah,
v času med 3. in 12. novembrom.

Osrednje martinovanje bo v petek, 3. 
novembra, ob 16. uri pri Vidovi kleti. 

V kulturnem programu bodo nastopili 
učenci OŠ Videm in vrtcev. Predstavljen bo 

šaljivi krst mošta, obiskala pa nas bo tudi vinska kraljica.

Vabljeni na martinove dogodke 
v Občini Videm.

Gre za čas, ko je letina navadno pospravljena, 
paša zaključena, ponekod so že obhajali koline, 
da so si pripravili zaloge za zimo. Naši predniki so 
se za vse darove naravi ponižno zahvalili: pripra-
vili so še posebej bogato pojedino (in si zaželeli, 
da bi tudi prihodnje leto njihov trud bogato na-
gradilo), včasih so tudi zapeli, zaigrali in zaplesali. 
K slavju so bili vabljeni tudi duhovi rajnih predni-
kov, ki so od gostije zahtevali svoj delež in ga se-
veda dobili; ko so namreč gostje odhajali domov, 
so vso hrano pustili na mizi …
Posebej slovesen je bil martinov čas v vinoro-
dnih deželah. Tam so praznovali spremembo mo-
šta v vino, ki ga je bilo seveda treba nemudoma 

poskusiti. Sploh na Štajerskem se je martinovo 
navadno prekrivalo še z rokom za poravnavo na-
jemnin, dajatev, dolgov in računov, sprti pa so 
dobili imenitno priložnost, da bojne sekire zako-
pljejo. Ni naključje, torej, da je po prvi svetovni 
vojni martinovo postalo dan premirja. Takrat so 
se po vsej Evropi spomnili milijonov padlih v voj-
ni moriji, v cerkvah je zvonilo, vrstile so se pro-
slave, vojne dogodke so počastili z dvominutnim 
molkom.
Tudi sodobna martinovanja so odlična priložnost 
za vse našteto: zahvalo, veselje in spravo. Ne po-
zabite: »Za soncem svetega Martina kaj kmalu 
pride sneg, zmrzlina …«
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Naši kraji v prvih dneh novembra zapadejo v po-
seben praznični utrip. Kako ne bi, saj enajstega 
tega meseca obhajamo velik, tradicionalni pra-
znik, imenovan martinovo, ki je največja priredi-
tev pri nas v Ormožu, ta bo letos potekala 10. in 
11. novembra
Program bo potekal na Kerenčičevem trgu v sa-
mem centru mesta, kjer bo oba dneva potekala 
Velika martinova tržnica, tam se bodo predstavljali 
domači rokodelci, lokalne kmetije. Ponudbo bodo 
popestrila tudi turistična društva. V bivši blagovni-
ci Tima bo tudi letos razstava pridnih rok, v grajski 
kleti v Unterhundu pa bo potekal Festival vin. 
Oba dneva pa smo pripravili vodene oglede me-
sta ter gradu in grajske pristave Ormož, po predho-
dni najavi bo možen ogled Ormoške kleti, za naše 
najmlajše pa smo pripravili ustvarjalne delavnice v 
otroškem kotičku v Martinovem šotoru.
V petek se bo zvrstilo še mnogo dogodkov, kot je 
okrogla miza o vinogradništvu, odprtje razstave 
v avli občine Ormož z naslovom Fascinantni svet 
očal. V aleji pred gradom pa bo odkritje doprsnega 
kipa vsem dobro poznane Erne Meško.

Petek se bo nadaljeval s slavnostno razglasitvijo 
zmagovalcev turnirja za naj špricar, za mlado vino 
in naj potico. Sledilo bo odprtje razstave iz likovno-
-literarne kolonije Malek 2017, ki je letos posveče-
na velikemu vinogradniku Stanku Čurinu.
Popoldne bo v prireditvenem šotoru tudi snema-
nje Polke in majolke. Večer zaključujemo z mar-
tinovo večerjo v Hramu šipona na Kogu ali pa v 
Martinovem šotoru s skupinama DRUGO DUGME 
in MAMBO KINGS.
V soboto bo poleg tržnice, razstave pridnih rok in 
festivala vin potekalo že 22. tekmovanje pihalnih 
godb za pokal Vinka Štrucla. Pohodniki pa so va-
bljeni na že 15. Martinov pohod.
Vrhunec sobotnega dogajanja bo šaljivi prikaz vi-
nogradniških običajev s krstom mošta, ki bo po-
tekal na hribčku pred grajsko pristavo. Tudi letos 
bomo pripravili tekmovanje v kuhanju »prleškega 
piskra«, ki bo v šotoru pred gradom. 
Martinovanje bomo zaključili z Dejanom Vunja-
kom in domačim ansamblom OPOJ.
Skratka vabljeni, da tudi vi martinov vikend preži-
vite v Ormožu!

MARTINOVANJE, oglasna priloga Štajerskega tednika10
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Med 3. in 19. novembrom letos se 
bo v sklopu martinovanja v Halozah 
zvrstilo veliko zanimivih tradicional-
nih prireditev, največ v občini Videm.
Občine, vinogradniki, gostinci in 
člani različnih društev z območja 
Haloz bodo letos pripravili več kot 
petnajst različnih dogodkov. Veči-
na prireditev bo vključevala kultur-
ni program, glasbo in šaljivi krst ali 
blagoslov mošta, seveda pa tudi po-
kušino vina, pogostitev in celo pe-
čene kostanje. Praznovanje se bo v 
petek, 3. novembra, ob 16. uri, za-
čelo z videmskim občinskim marti-
novanjem v prireditvenem šotoru ob 
Vidovi kleti v Vidmu pri Ptuju, dan 
zatem bodo vinogradniki martinova-
nje pripravili v Veliki Varnici, nato na 
Turizmu Pungračič, kjer bodo marti-
novali ves teden, veselo bo tudi pri 
Jožiju in Petri Stoklas v Strmcu in pri 

Francu Roškarju (Kozarčan) v Prista-
vi, v športnem parku Majšperk bo 
Martinov balonarski festival. Marti-
novanja bodo še v Skorišnjaku, na 
Djočanovi kmetiji v Tržcu, v dvorani 
v Cirkulanah in v stoperški Zeleni do-
lini, na vinogradništvu Konrada Va-
upotiča v Sedlašku bodo pripravili 
pušlšank, martinovali bodo še v Le-
skovcu, Dravcih, pri sveti Ani pri Bor-
lu in na trgu pred baziliko na Ptujski 
Gori. Praznovanju se bodo s pestro 
kulinarično ponudbo pridružili tudi 
v gostilni Svenšek na Selih in v go-
stišču Majolka v Jurovcih. Podroben 
program vseh prireditev je objavljen 
na spletni strani www.martinovanje.
haloze.org. Direktor podjetja Halo 
Jernej Golc je povedal, da je zanima-
nje za martinovanja v Halozah letos 
res veliko.

Na pristno martinovanje 
v Haloze

Hajdinska dvojna doza veselja

Družba MIHAELA, d. o. o., iz Or-
moža s trgovinama v Centru Jur-
kovič Ormož in na Prešernovi 
ulici 25 v Ljutomeru oskrbuje vi-
nogradnike in kletarje z opremo 
in reprodukcijskim materialom. Z 
njimi delijo izkušnje, spoznanja in 
novosti, ki jih spremljajo pri delu.
»Naš doprinos k dobrim rezulta-
tom je le del skupnih naporov, 
ki jih mora vinogradnik in kle-
tar vložiti v končni proizvod,« je 
poudarila lastnica Mihaela Pra-
potnik. Prodajni program v trgo-
vini z več kot 25-letno tradicijo 
je namenjen kmetovalcem, vr-
tičkarjem, pridelovalcem medu, 
žganja, olja, vsem, ki želijo ure-
jeno okolje, v prvi vrsti pa vi-
nogradnikom in kletarjem. Ob 
tem pa v trgovini Mihaela nudi-
jo tudi vse informacije kmetoval-
cem in seveda vinogradnikom, 
slednjim svetujejo vse v zvezi s 
pridelavo in predelavo grozdja, 
kletarjenjem in stekleničenjem. 
Posebno pozornost kletarjev pa 
zahteva mlado vino. Tako Miha-
ela Prapotnik kletarje opozarja: 
»Posebna previdnost je potreb-
na pri žveplanju, razsluzevanju 
in vodenju vrenja, pravočasnem 
pretoku in ustrezni higieni. Seve-
da pa je pomemben celoten po-

Izzivi letošnjega letnika – 
zaustavitev vrenja in bekser

stopek – od obiranja naprej.« In 
katere so najpogostejše napake 
kletarjev? »Da varčujejo pri na-
kupu enoloških sredstev, pred-
vsem kvasovk in hranil, ki pa 
so vsekakor potrebne za ena-
komerno in zadostno alkoholno 
vrenje,« je odgovorila Prapotni-
kova. Sicer pa opaža, da so pa-
sti letošnjega letnika predvsem 
zaustavitev vrenja, večji pojav 
bekserja. Vinogradniki, ki bi se 

želeli izogniti tovrstnim težavam 
z novim vinskim letnikom, lahko 
vse potrebne informacije poišče-
jo v trgovini Mihaela, kjer analize 
vina in svetovanja opravlja Tinka 
Mihorič, ing. agronomije.
Sicer pa je mogoče v trgovini 
Mihaela najti vse od enoloških 
sredstev (kvasovk, encimov …), 
reprodukcijskega materiala, kle-
tarske opreme, steklenic, zama-
škov in mehanizacije.

Oglasno sporočilo

Martinovo je na Hajdini praznik, ki se ga 
izjemno veselijo, zato vsako leto novem-
ber posebej nestrpno pričakujejo. Na-
mreč Hajdinčani praznik vina, ki so ga 
poimenovali Iz mošta vino - pridi na Haj-
dino združijo s praznovanjem občinskega 
praznika.  
Martinovanje na Hajdini obeležujejo na-
tanko 22 let. Čas, ko se mošt spremeni 
v vino je zanje izjemno pomemben, saj 
je ravno sv. Martin zavetnik občine. Haj-
dinsko praznovanje tako rekoč traja ves 
mesec, zvrstijo se številne športne in dru-
žabne igre,  prava posebnost in atrakcija 
pa je tudi vaška trgatev. Osrednji in naj-
pomembnejši del izpeljejo 11. novembra; 
na isti dan izvedejo osrednjo občinsko 
prireditev in Martinovanje v šotoru na 

trgu pred občinsko stavbo. Krstna knji-
ga, v katero bodo tudi letos vpisovali 
prinašalce mošta za letošnje leto je že 
pripravljena, tradicionalno pa se bosta 
prireditve udeležila tudi aktualna kletarja 
Stanko Glažar st. in Janez Žumer, ki sta 
nova »stara« kletarja. Oba sta iz naselja 
Hajdoše, na prireditev pa bosta tradicio-
nalno prišla s konjsko vprego in v sprem-
stvu kletarjev prejšnjih letnikov. S tem se 
bo ob 15. uri v farni cerkvi sv. Martina 
uradno pričela tradicionalna prireditev 
»IZ MOŠTA VINO – PRIDI NA HAJDINO!« 
Zahvalili se bodo svojemu farnemu zave-
tniku in ga s pomočjo farnega župnika, ki 
bo letošnje vino požegnal, Marjanom Fe-
slom, zahvalili sv. Martinu za minulo leti-
no in mošt ter poprosili za vnaprej.
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Vsakoletni jesenski praznik 

zaključka kmečkih opravil je 

že po tradiciji povezan s hra-

no in pijačo. Konec koncev 

gre za to, da pospravimo, 

kar smo pridelali – nekaj od 

tega tudi v svoje želodce.

Martinova miza

Za vas smo tokrat pripravi-
li nekoliko drugače oblože-
no mizo. Zakaj bi vsako leto 
glodali gosje in račje kosti, če 
nam jesen ponuja obilo dru-
gih možnosti. Pa smo malo 
pogledali naokrog, kaj vse 
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Martinov jedilnik
• kostanjeva kremna juha
• puranja rulada z bučko in korenčkom
• rdeče zelje z belim grozdjem
• ajdova kaša z jurčki
• endivija v solati
• ovsene rezine z grozdjem
• potica z bučnicamiRezervacije: recepcija Grand Hotela Primus, t: 02/ 74 94 506 e: hotel.primus@terme-ptuj.si.  

Sava Turizem, d.d - Terme Ptuj, Pot v toplice 9, 2251 Ptuj:

BRUNCH   
12. 11. 2017, od 12.00 do 15.00

 

Akcija velja 10.11. - 12.11. 

Bar Divino, Panonska ulica 1, 2250 Ptuj 

občasnim mešanjem praži-
mo 3 minute. Čebulo olupi-
mo, drobno sesekljamo in jo 
stresemo na prepraženo ze-
lenjavo. Pražimo še 7 minut. 
Dodamo olupljen kostanj 
(olupimo zunanjo lupino in 
notranjo kožico), prilijemo 
vročo zelenjavno ali govejo 
osnovo, dodamo sesekljan 
česen in lovorov list, zavremo 
in počasi kuhamo 45 minut. 
Posodo odstavimo in juho 
razmešamo s paličnim mešal-
nikom. Prilijemo smetano ter 
začinimo s soljo in poprom. 
Še enkrat zavremo in pred 
postrežbo potresemo s sese-
kljanim peteršiljem.

Puranja rulada z 

Sestavine: 2 velika tanka pu-
ranja zrezka, 1 večja bučka, 
2 korenčka, sol, začimbe (po 
želji), olje ali maslo, balzamič-
ni kis.
Puranja zrezka razgrnemo 
na delovni površini, potol-
čemo (da se ne strgata, ju 
tolčemo pokrita s folijo za 
živila), namažemo z balza-
mičnim kisom in posolimo. 
Rahlo začinimo po svojem 
okusu. Bučko po dolgem na-
režemo na tanke rezine in jih 
na hitro popečemo na ma-
slu, da se malo zmehčajo. Z 
njimi obložimo zrezka. Koren-
ček po dolgem narežemo na 
zelo tanke lističe (pomaga-
mo si z lupilcem za krompir) 
in jih porazdelimo po bučkah. 
Vsak zrezek previdno zvijemo 
v rulado in jo z nitjo zvežemo, 
da se ne bo razprla. Obe ru-
ladi z vseh strani popečemo 
na maslu, odstranimo nit in ju 
položimo v pekač. Pečemo v 
pečici, ogreti na 200 stopinj 
Celzija, približno pol ure.

 
grozdjem
Sestavine: 1 kg rdečega ze-
lja, 40 g masla, košček cime-
tove palčke, 2 klinčka, 100 
ml merlota, 3 žlice rdečega 
vinskega kisa, 125 ml groz-
dnega soka, 300 g svetlega 
grozdja, sol, sveže mlet po-
per.

na šibki vročini. Med tem 
grozdne jagode razpolovi-
mo in jim odstranimo peške. 
Grozdje zelju dodamo 10 mi-
nut pred koncem kuhanja. 
Na koncu posolimo in popra-
mo.

Sestavine: 200 g ajdove 
kaše, 200 g svežih jurčkov, 1 
srednje velika čebula, 5 žlic 
sladke smetane, 3 stroki če-
sna, 50 g masla, sol in poper 
po okusu, 6 vejic peteršilja, 4 
vejice timijana.
Ajdovo kašo v slani vodi ku-
hamo 20 minut na zmer-

nas smo z mlinčkom za kavo 
zmleli ovsene kosmiče!), pe-
cilni prašek, 1 lonček olja, 1 
lonček jogurta, 1 grozd.
Sladkor in jajca penasto ume-
šamo. Postopoma dodajamo 
moko s pecilnim in stalno 
mešamo. Prilijemo še olje, jo-
gurt in vino. Testo vlijemo v 
pekač, obložen s peki papir-
jem. Pri 180 stopinjah Cel-
zija pečemo 15 minut. Med 
tem grozdje operemo, osu-
šimo, jagode razpolovimo in 
odstranimo peške. Pecivo za 
trenutek vzamemo iz pečice, 
po njem razporedimo grozd-
je, vrnemo v pečico in peče-
mo še 40 minut.

nam je zraslo po vrtovih in 
njivah – ter vse to združili na 
svoji martinovanjski mizi.
Kaj torej priporočamo? Za 
uvod kostanjevo kremno 
juho, nato puranjo rulado z 
bučko in korenčkom, h kate-
ri bomo postregli rdeče ze-
lje z grozdjem, ajdovo kašo z 
jurčki in endivijo v solati. Tudi 
sladica bo jesenska: ovsene 
rezine z grozdjem in potica z 
bučnicami.
Veselo na delo – in na jelo!

Kostanjeva kremna 
juha
Sestavine: 350 g kuhanih 
olupljenih kostanjev, 80 g ze-
lene, 80 g korenčka, 1 čebu-
la, 1 l zelenjavne osnove, 30 
g masla, 0,6 dl sladke smeta-
ne, sol, poper, 2 stroka česna, 
peteršilj, 1 lovorov list.
Zeleno in korenček očistimo, 
drobno sesekljamo in strese-
mo v posodo z maslom. Med 

Nadev: 400 g bučnic, 100 g 
masla, 3 jajca, 150 g sladkor-
ja, 1 zavitek vanilijinega slad-
korja.
Testo za potico naredimo kot 
za katerokoli navadno poti-
co (iz dobrega pol kilograma 

moke), za nadev pa upora-
bimo bučnice, maslo, jajca 
in obe vrsti sladkorja. Bučni-
ce zmeljemo (z mlinčkom za 
orehe) in jih prepražimo s po-
lovico sladkorja. Ohladimo. 
Maslo penasto umešamo s 
preostalim sladkorjem in ru-
menjaki, dodamo popražene 
bučnice in nazadnje narahlo 
umešamo sneg iz beljakov.
Pa dober tek!

Zelje očistimo in narežemo 
na tanke rezance. V kozici 
razpustimo maslo, dodamo 
zelje in prepražimo. Doda-
mo cimetovo palčko, klinč-
ke, merlot, kis in grozdni sok, 
zmešamo, zavremo in v po-
kriti kozici dušimo 50 minut 

nem ognju. Ko nabrekne, 
jo odcedimo. Na maslu po-
pražimo čebulo, jo solimo 
in pražimo, da se zmehča in 
razpade. Dodamo na rezine 
narezane jurčke in jih pre-
pražimo toliko, da porjavijo, 
nato dodamo sesekljan če-
sen in timijan. Dodamo slad-
ko smetano, pomešamo in 
primešamo ajdovo kašo. Po 
okusu posolimo in popopra-
mo. Med mešanjem kuhamo 
dobrih 5 minut. Posujemo s 
peteršiljem.

Rezine z grozdjem
Sestavine: 1 lonček sladkor-
ja, 2 jajci, 2 žlici belega vina, 
2 lončka ovsene moke (pri 

Z vami je  
tokrat kuhal
Jože Šmigoc
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VELIKA MARTINOVA NAGRADNA KRIŽANKA
Nagrade prispeva TIC ORMOŽ. Med pravilnimi rešitvami križanke bomo izžre-

bali tri nagrajence, ki bodo nagrade prevzeli v pisarni TIC-a Ormož. Informacije: 

02 741 53 56. 

Nagrade:
- 1. nagrada: ogled kleti Puklavec Family Wines za 2 osebi + družinska 
vstopnica za oglede muzejskih zbirk v Ormožu + 2 vstopnici za večerno 
dogajanje v šotoru (po izbiri)
- 2. nagrada: ogled kleti Puklavec Family Wines za 2 osebi + 2 vstopnici 
za večerno dogajanje v šotoru (po izbiri) 
- 3. nagrada: družinska vstopnica za oglede muzejskih zbirk v Ormožu 
+ 2 vstopnici za večerno dogajanje (po izbiri)

Rešitev križanke je geslo, ki ga dobite iz črk na oštevilčenih poljih. Rešitev napišite 

na izrezan kupon (ne fotokopiran) ter ga pošljite na naslov: Radio-Tednik Ptuj, 
d. o. o., Osojnikova cesta 3, 2250 Ptuj, do petka, 3. novembra. Imena nagra-

jencev bodo objavljena v Štajerskem tedniku, ki izide v torek, 7. novembra 2017.

Ime: __________________________________________________________________

Priimek: _______________________________________________________________

Naslov: _______________________________________________________________

Tel.: ____________________________

Štajerski
TEDNIK

Štajerski
TEDNIK

Štajerski
TEDNIK

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

11 12 13 14 15 16 17 18 19

Štajerski
TEDNIK
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Na sedežu Rokometne zve-
ze Slovenije (RZS) so v torek 
opravili žreb 1/16 fi nala za po-
kal Slovenije za moške. Tekme 
bodo na sporedu 6. decembra.

Kakšnega posebej izstopajo-
čega para v tej fazi tekmovanja 
ni, različno srečno roko pri žre-
bu pa so imeli predstavniki iz 
Spodnjega Podravja. Ptujčani 
se bodo pomerili s prvoliga-
šem iz Ljubljane, ki je pred tem 
izločil Veliko Nedeljo. Ormož 

se bo za napredovanje podal v 
Gornjo Radgono, kjer težav ne 
bi smel imeti, najbolj izenačen 
dvoboj pa se obeta Gorišniča-
nom, ki se bodo pomerili s tek-
mecem iz 2. SRL – Cerkljami. 

Pari 1/16 fi nala, moški:
Drava Ptuj – LL Grosist Slo-

van
Cerklje – Moškanci-Gorišnica
Arcont Radgona – Jeruza-

lem Ormož

Dol TKI Hrastnik – Krško
Trimo Trebnje (veterani) – 

Maribor Branik
Škerjanc Jadran Hrpelje-Ko-

zina – Gorenje Velenje
Izola – Trimo Trebnje
Rudar – Koper 2013
Slovenj Gradec 2011 – Krim-

-Olimpija
Grosuplje – Brežice
Urbanscape Loka – Dobova
Metlika – Črnomelj
Kronos – Riko Ribnica

Mokerc-Ig – Sevnica
Pomurje – Krka
Sviš Ivančna Gorica – Celje 

Pivovarna Laško

Pokal Slovenije (ž): 
V četrtfi nale tudi 
Ptujčanke

Rezultati tekem osmine fi -
nala za pokal Slovenije:

Tržič – Aklimat Ptuj 18:30 
(8:15)

Naklo – Z'Dežele 25:38 
(12:19)

Velenje – Jadran Bluemarine 
36:35 (29:29, 19:13)

Ljubljana – Mlinotest Ajdov-
ščina 30:26 (14:10)

Šempeter-Vrtojba – Zagorje 
13:43 (6:26)

Rokomet � Pokal Slovenije (m, ž)

Težak žreb za Dravo, 
lažji za Ormož in Gorišnico

Nogometaši Aluminija so 
v 13. krogu uspeli porušiti ne-
ugodno tradicijo s Celjani, v 
nedeljo bodo podobno skušali 
storiti še na domačem igrišču – 
gostili bodo namreč Gorico.

Z Goričani so se Kidričani 
doslej pomerili devetkrat, sla-
vili so eno samo zmago (v prvi 
medsebojni tekmi), na nasled-
njih osmih so vknjižili le še en 
remi … Posebej boleč je bil 
zadnji poraz v 5. krogu te sezo-
ne, ko so edini zadetek na tek-
mi prejeli v 95. minuti tekme. A 
podobne težave so imeli tudi s 
Celjani …

Zadnji dve tekmi govorita o 
tem, da je forma Aluminija v 

vzponu, še več pomeni povr-
njena samozavest. Če bodo to 
uspeli pokazati tudi v nedeljo, 
potem tudi uspeh ne bo izos-
tal. Posebno je razveseljivo, da 
znova dosegajo zadetke, kar je 
bila v zadnjih krogih nemajhna 
težava. Gorica bo v vsakem 
primeru izjemno zahteven tek-
mec, a še zdaleč ne nepremag-
ljiv ... 

Nogomet � 1. SNL

Goričani so veeeeeeeeliki 
dolžniki Aluminija

1. SNL, 14. krog:  
Aluminij – Gorica, 
nedelja, 29. 10., ob 
18.45 v Kidričevem

Krka – Aluminij 0:3 (0:2)
STRELCI: 0:1 Mesec (5.), 0:2 

Škofl ek (41.), 0:3 I. Mensah 
(72.).

ALUMINIJ: Kovačić, Vrba-
nec, Jurčevič, Muminović, 
Jakšić, Rogina (od 66. Petro-
vič), D. Mensah, Škofl ek, Me-
sec, Krajnc (od 46. I. Mensah), 
Nunić (od 75. Horvat). Trener: 
Slobodan Grubor.

RDEČI KARTON: Mario Vasilj 
(88., Krka)

Nogometaši Aluminija so po 
sobotni prvenstveni zmagi v 
Celju zmagali še drugič zapo-
red, v sredo so v povratni tek-
mi četrtfi nala Pokala Slovenije 
ugnali Krko v Novem mestu. 

Zmaga v Celju je očitno 
»sprostila zavore« pri nogome-
taših Aluminija, saj so tekmo 
na Dolenjskem odigrali pov-
sem suvereno in si brez kančka 
dvoma priigrali napredovanje 
med štiri najboljše ekipe slo-
venskega pokalnega tekmo-
vanja. Medtem ko so se pred 
tednom s Krko »mučili na vse 
pretege«, so tokrat vendarle 
pokazali, kakšna je razlika med 
1. in 2. ligo. 

V začetni enajsterici se je 
tokrat znašel tudi eden izmed 
junakov zmage na Areni Z'de-
žele, Anton Rogina. V ekipo 
se je vrnil tudi Vedran Mesec, 
v vratih je bil Matija Kovačić. 
Kidričani so povedli že v 5. mi-
nuti, ko je po podaji Vrbanca 
iz kota v polno zadel Mesec; 
žoga je pred vratarjem nenava-

dno odskočila in pristala v mre-
ži – 0:1. V 15. minuti bi lahko 
bila tekma domala odločena, 
saj se je Derrick Mensah odlo-
čil za strel iz več kot 30 metrov, 

žoga pa je zadela stičišče preč-
nika in vratnice ter se odbila v 
polje. Škofl ek jo je sicer z glavo 
poslal v mrežo, a je bil v nedo-
voljenem položaju. Še v prvem 

delu je po hitrem nasprotnem 
napadu trojica Rogina-Vrba-
nec-Nunić lepo pripravila zak-
ljučni strel Škofl eku, ki je dose-
gel lep zadetek – 0:2. 

V drugem delu so gostje po-
polnoma nadzorovali potek 
tekme, za dodatno veselje je 
po asistenci Nuniča poskrbel 
rezervist Ibrahim Mensah, ki je 
povišal na 0:3. V 88. minuti je 
sodnik Dragoslav Perić zaradi 
drugega rumenega kartona 
pod prho predčasno poslal 
Maria Vasilja.

Judo
Gorišnica v 2. ligi le za 
Oplotnico
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Nika klonila proti 
dobitnici medalje
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Sezono zaznamovali člani 
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Nogometaši Aluminija (na fotografi ji Žiga Škofl ek) so se z zmago v Novem mestu uvrstili med 
najboljše štiri slovenske klube v Pokalu Slovenije.

Nogomet � Pokal Slovenije, četrtfinale

Čez Krko s sproščenimi zavorami

Pri nogometaši Drave je slika 
nekoliko drugačna. Po več kot 
odličnem začetku sezone, ko 
so v desetih krogih kar osem-
krat zmagali, so v zadnjih dveh 
doživeli dva poraza: z Nafto 
v gosteh in Sežano doma. Iz 
tega vidika je gostovanje pri 
zadnjeuvrščeni ekipi Veržeja 

zelo dobrodošlo …
A brez popolnega aranž-

maja je to lahko račun brez 
krčmarja. V ekipo se po presta-
ni kazni zaradi kartonov vra-
čata pomembna člana ekipe, 
Nastja Čeh in Dejan Školnik. 
Verjetno bi bila slika na so-
botnem domačem srečanju s 
Taborom z njima drugačna, a 
veljavo bo treba dokazati tudi 
v soboto. Pomembno opozori-
lo za Ptujčane je, da so Veržejci 
na domačem igrišču remizirali 
tudi s Kalcerjem in Tabor Se-
žano.

Nogomet � 2. SNL

Tekmec za ponovni vzpon

2. SNL, 13. krog: 
Farmtech Veržej – 
Drava Ptuj; sobota, 
28. 10, ob 14.00 
v Veržeju

Aluminij, Celje in Gorica čakajo četrtega polfi nalista

Pokal Slovenije, četrtfi nale:
Krka – Aluminij 0:3 (0:2); prva tekma 0:0;
Mura – Celje 0:1 (0:0); strelec: 0:1 Kesič (56.); prva tekma 

4:0 za Celje;
Gorica – Triglav Kranj 1:0 (0:0); strelec: 1:0 Škarabot (78.); 

prva tekma 1:0 za Gorico.
Olimpija – Maribor (sobota, 11. november, ob 17.15).

Izola – Krka 22:31 (10:17). 
Ž.U.R.D. Koper – Krim Mer-

cator (31. 10.)

Litija – Zelene doline Žalec 
(8. 11.)

Foto: Črtomir Goznik

Ptujske rokometašice (v temnih dresih) so se uvrstile v četrtfi -
nale Pokala Slovenije.



Štajerski TEDNIK 13.10.2017     COLOR CMYK stran 14

V soboto se je z državnim pr-
venstvom in fi nalom slovenske 
Footgolf lige na Golf igrišču 
Ptuj zaključila prva tekmoval-
na sezona Footgolf zveze Slo-
venije. 

Ekipa Ptuja zmagovalka 
slovenske Footgolf 
lige, Matija Brodnjak 
zmagovalec lige, 
Denis Mlekuž prvi državni 
prvak

Prva državna prvaka sta v 
izenačeni konkurenci postala 
Denis Mlekuž (Bovec) med 
moškimi in Irena Krajnc (Ptuj) 
pri ženskah. V boju za stopnič-
ke je bilo v obeh konkurencah 
potrebno dodatno razigrava-
nje. Za tretje mesto sta v po-
daljšku tako igrala Nejc Ogrinc 
in Sandi Mertelj, za prvo mesto 
pa Denis Mlekuž in Ian Emer-
šič. Krajši sta potegnila Emer-
šič in Mertelj … Pri moških nad 
45 let je bil končni vrstni red 
znan že po rednem delu tek-
movanja.

Končni rezultati državnega 
prvenstva 2017:

moški:
1. Denis Mlekuž Posočje Bovec 70
2. Ian Emeršič Ptuj 70
3. Nejc Ogrinc Ptuj 71

Moški nad 45:
1. Darin Repič Ptuj 73
2. Aleksander Kravanja Posočje Bovec 75
3. Dare Voglar Ptuj 76

Ženske:
1. Irena Krajnc Ptuj 95
2. Sanda Lah Kravanja Posočje Bovec 103
3. Tea Obrč Posočje Bovec 103

Footgolf liga 2017
Naslov prvega zmagovalca 

slovenske klubske lige (5 tur-
nirjev) si je že pred fi nalom 

zagotovil Footgolf klub Ptuj. 
Zmagovalec med moškimi je 
Matija Brodnjak, ki je suvere-
no zmagal že po treh krogih 
slovenske Footgolf lige, nag-

rado je sprejel v mavcu (zaradi 
poškodbe). Na stopničke se 
je iz ptujskega kluba uvrstil še 
Damijan Turk. Med ženskami je 
zmagovalka postala Sanda Lah 
Kravanja iz Bovca, za njo se je 
uvrstila Irena Krajnc. 

Končni rezultati slovenske 
Footgolf lige 2017:

moški:
1. Matija Brodnjak Ptuj 300
2. Denis Mlekuž Posočje Bovec 285
3. Damijan Turk Ptuj 269

Moški nad 45:
1. Darin Repič Ptuj 292 
    (boljša zadnja tekma)
2. Miran Perič Ptuj 292
3. Aleksander Kravanja Posočje Bovec 284

Ženske:
1. Sanda Lah Kravanja Posočje Bovec 300
2. Irena Krajnc Ptuj 284
3. Natalija Starčič Ptuj 163

V nedeljo se je na central-
nem strelišču v Ljubljani začela 
nova sezona ligaškega tekmo-
vanja v mlajših kategorijah z 
zračnim orožjem v konkurenci 
mladincev, kadetov in pionir-
jev. Na 1. turnirju so spodnje-
podravski strelci v konkurenci 
279 strelcev dosegli troje bro-
nastih odličij in še nekaj visokih 
uvrstitev.

Vita Volgemut do 
prvega odličja

Med mladinci s pištolo so 
se ekipne zmage z visokim re-
zultatom 1110 krogov veselili 
Ško� eločani, drugi so bili Bre-
žičani (1079), ekipni bron pa so 
si priborili aktualni ligaški pod-
prvaki – Ptujčani s 1044 krogi. 
Med posamezniki sta dvojno 
zmago slavila Ško� eločana 
Luka Ušeničnik (372) in Matija 
Demšar (370), miklavški stre-
lec Žan Bogša (362) je osvojil 
6. mesto, Ptujčani Rok Bezjak 
(354), Nik Volgemut (353) in 
Valentin Luževič (338) pa so 
osvojili 9., 10. in 16. mesto. 
Med dekleti je Ptujčanka Vita 

Volgemut dosegla 352 krogov 
in osvojila svoj prvi posamični 
bron. Zmagala je Klara Smolič 
(368) iz Gorjancev pred Anjo 
Prezelj (361). 

Med kadetinjami 
na stopničkah Nina 
Bogša

V mlajši, kadetski konkurenci 
s pištolo je odlično streljanje 
pokazala miklavška strelka 

Nina Bogša in kot novinka s 
349 krogi osvojila svoje prvo 
bronasto odličje. Dvojno zma-
go sta slavili Brežičanki Sara 
Ščuri (358) in Pia Srpčič (354). 
Dobro so nastopile tudi juršin-
ske strelke Julija Lajh (345), 
Špela Perko (324) in Blažka 
Lajh (318) ter osvojile 5., 9. in 11. 
mesto. Četrta juršinska strelka 
Sandra Kumer, ki je v letošnji 
sezoni zaradi preselitve pres-
topila v SD Kovinar Ormož, pa 
je s 333 krogi osvojila 7. mesto. 

Med kadeti tudi v novi sezoni 
ostaja še naprej nepremagljiv 
rečiški strelec Dejan Jager, ki 
je zmagal s 365 krogi. Osem 
krogov je tokrat do odličja 
zmanjkalo Ptujčanu Marselu 
Krajncu, ki je s 344 krogi osvojil 
7. mesto, miklavški strelec Žan 
Habjanič (338) je bil osmi, pre-
ostala Ptujčana Gregor Kolarič 
(331) in novinec Klemen Vido-
vič (241) pa sta osvojila 11. in 19. 
mesto. V ekipni tekmi so zma-
gale aktualne ligaške prvakinje 
– Brežičanke (1054), le dva kro-
ga pa sta do ekipnega odličja 
zmanjkala Juršinčankam (987), 
ki so tako osvojile četrto mes-
to. Ptujčani (916) so kot ligaški 
podprvaki osvojili 6. mesto.

Blizu odličja tudi 
Kidričani

V mladinski ekipni konku-
renci s puško so bili podobno 
uspešni kot Juršinčanke tudi 
Kidričani (1165,5), ki so si z 
dobrim ekipnim nastopom 
pristreljali visoko 4. mesto in 
le za slabih pet krogov zaostali 
za odličjem. Prepričljivo zmago 
so slavili Trzinci (1218,4), pred 
Ljutomerčankami (1192,6) in 
Grosupeljčani (1170,2). Med 
posamezniki je zmagal Jan 
Nagy (404,6) iz Črenšovcev, 

petek � 27. oktobra 201714 Šport

Footgolf � Footgolf liga 2017 in DP

Sezono zaznamovali člani ptujskega kluba

Strelstvo � 1. turnir državnih mladinskih lig – Ljubljana

Ptujčani z dvema odličjema

Najboljša trojica posameznikov v Footgolf ligi 2017: Matija Brodnjak (1. , v sredini), Denis Mle-
kuž (2., levo) in Damijan Turk (3.).

Foto: Strelska zveza Slovenije

Ptujski mladinci s pištolo, z leve strani Rok Bezjak, Vita Volge-
mut in Valentin Luževič

Najboljša trojica državnega prvenstva: z desne Denis Mlekuž, 
Ian Emeršič in Nejc Ogrinc.  

Kegljanje � 
OTS Maribor

Tri ekipe Kegljaškega kluba 
Drava v sezoni 2017/18 nasto-
pajo v ligah OTS Maribor. 

Prva ptujska ekipa je najprej 
na domačem kegljišču s 7:1 
premagala Ceršak. Posamezne 
točke so dobili Boris Premzl, 
Robi Golob, Janez Čuš, Milan 
Čeh in Dušan Murko. Slabše 
jim je šlo na obračunu s Teh-
notimom, saj so izgubili 3:5. O 
zmagovalcu je odločilo skupno 
osem podrtih kegljev več, saj 
je bil rezultat v tem pogledu 
3118:3126. Na poraz je veliko 
vplivala smola s poškodbo 
Elvisa Slačka, ki je kljub temu 
odigral dvoboj do konca. Obe 
tekmi je odlično odpiral Robi 
Golob, ki je trenutno v zelo 
dobri formi. Obe točki sta v 
zadnjih dveh tekmah osvojila 
tudi Boris Premzl in Milan Čeh. 

Člani Drave 2 so prav tako 
vknjižili v zadnjih dveh krogih 
polovičen uspeh. Proti ekipi 
Johanesa so slavili s 5:1, med-
tem ko jih je z enakim izidom 
premagal Impol 2. Na obeh 
tekmah sta posamezni točki 
priigrala Dušan Vorih in Bojan 
Krušič. 

Tretja ptujska ekipa je 
ženska četverica, ki je izgubi-
la obe tekmi. Najprej so z 1:5 
izgubile z Impolom 3, nato pa 
z enakim izidom še s Kuglo. V 
prvi tekmi je posamezno toč-
ko prispevala Milena Golob 
Štampfer, v drugi pa je to us-
pelo Ivanki Plajnšek.

Plavanje � Miting v 
Ribnici

Na plavalnem tekmovanju 
Ribnica 2017 je v soboto iz PK 
Terme Ptuj tekmovala Sara 
Lampret. Na tekmovanju se je 
v svojih starostnih kategorijah 
(vsak letnik posebej) merilo 
299 plavalk in plavalcev. To je 
ena izmed redkih tekem, kjer 
organizator pripravi kategorije 
po letnikih, saj so v tem obdob-
ju razlike enega leta sicer lahko 
ogromne. 

Sara je tokrat v Ribnici 
odplavala štiri osebne rekorde 
in je dvakrat stopila na sto-
pničke. V disciplini 100 metrov 
hrbtno je bila tretja, četrta je 
bila v disciplinah 100 metrov 
prosto in prsno, medtem ko 
je bila sedma na 100 metrov 
delfi n. 

Organizator je za najboljše 
pripravil še veliki fi nale za di-
sciplino100 metrov mešano, 
v katerega se je uvrstila tudi 
Lampretova in tam osvojila 4. 
mesto. Kljub temu da je bila če-
trta, je dobila pokal in je še dru-
gič stopila z vsemi fi nalistkami 
skupaj na oder za zmagovalke.

Atletika � Pomurski 
pokal: uspešni člani 
ekipe ZAvecSPORT

Po 10 tekih Pomurskega 
pokala (Prlekija in Prekmurje) 
v rekreativnih tekih je bila v 
soboto v Beltincih zaključna 
podelitev pokalov. Absolutno 
1. mesto in 1. mesto v katego-
riji je osvojila Jožica Antolič, 
članica AK Ormož iz ekipe ZA-
vecŠPORT.

V tekmovanju so sodelovali 
še 4 člani AK Ormož:

- Aljaž Novak, 3. mesto abso-
lutno in 1. v kategoriji,

- Stanko Roškar, 5. absolu-
tno in 2. v kategoriji.

- Avgust Sobočan, 7. absolu-
tno in 2. v kategoriji,

- Stanko Zavec, 11. absolutno 
in 4. v kategoriji.

Članica Atletskega kluba 
Ormož Jožica Antolič iz ekipe 
ZAvecŠPORT se je v nedeljo, 
8. 10., v Zagrebu udeležila teka 
na polmaratonu. V svoji kate-
goriji je med 19 udeleženkami 
osvojila 1. mesto.

1. Jožica Antolič (1962) SLO, 
1:52:44

2. Tatjana Naranda (1961) 
ZDA, 1:59:56

3. Sonja Kapun (1962) HRV, 
2:01:23

Jožica Antolič je tudi aktual-
na državna veteranska prvaki-
nja v teku na 5 km za letošnje 
leto.

Športne novičke

visoki uvrstitvi pa sta si pribo-
rila Kidričana Žan Gojkošek 
(394,0) in Ivo Cicmanovič 
Zimet (393,2) z 8. in 9. mes-
tom, Tilen Vuk (378,3) je osvo-
jil 23. mesto, vitomarški strelec 
Jan Soto Vargas (364,4) pa je 
osvojil 28. mesto. Med dekleti, 
ki streljajo tradicionalno bolje 
od fantov, je zmagala Trzinka 
Suzana Lukić z najboljšim re-
zultatom dneva (412,9). Dobro 
so se odrezale tudi Ljutomer-
čanke Antonija Kosi (401,5), 
Nuša Špindler (398,7) in Kri-
stina Žižek (392,4) in osvojile 
5., 8. in 11. mesto, ormoška 
strelka Kovinarja Nuša Žnida-

rič (396.1) je osvojila 10. mesto.
V kadetski konkurenci s pu-

ško je Jure Sočič iz Murske 
Sobote postavil nov državni 
rekord s 411,4 kroga.

V najmlajši konkurenci pio-
nirjev s serijsko zračno puško 
je zmagal Luka Lukić iz Trzina 
s 182 krogi, ormoški strelci 
Benjamin Nino Kovačec (173), 
Domen Fafulić (169) in Jan 
Dogša (152) so osvojili 11., 16. 
in 45. mesto. V ekipni tekmi 
so Ormožani osvojili 5. mesto 
(494) in za odličjem zaostali za 
11 krogov. Zmagali so strelci iz 
Kočevja s 523 krogi.
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V nedeljo je na Ravnah na 
Koroškem potekal fi nale 2. slo-
venske judo lige, na katerem je 
nastopilo pet ekip, med njimi 
tudi JK Gorišnica in JK Drava 
Ptuj. Tekmovanje je potekalo 
po sistemu vsak z vsakim.

Uspešnejši so bili Gorišniča-
ni, ki so se povsem enakovred-
no borili za 1. mesto, ki prinaša 

napredovanje v 1. ligo. Na kon-
cu so ob treh zmagah (Drava 
7:0, Trbovlje 5:2, Ravne 4:3) 
vendarle morali priznati pre-
moč ekipi JK Oplotnica (2:5). 
Pod vodstvom Franca Naska 
so JK Gorišnica zastopali Miha 
Bezjak, Jure Kuralt, Patrik Ko-
kol, Niko Trunk, Rok Veselič, 
Branko Kralj, Uroš Tajhman in 

Damjan Fras. Če bi bil z ekipo 
še Denis Rus (Gorišničani so ga 
posodili v ekipo Impola), po-
tem bi bili zagotovo še korak 
bližje 1. ligi. „Zmanjkal nam je 
tudi kanček sreče, saj so Op-
lotničani presenetili pri posta-
vitvi judoistov po posameznih 
kategorijah, kar jim je na koncu 
prineslo nekaj prednosti. Sicer 

smo zadovoljni z doseženim,“ 
je po tekmovanju povedal 
Franc Nasko. 

Ekipa JK Drava je z močno 
pomlajeno postavo nastopila 
pod vodstvom Urške Urek. 
Kljub temu so premagali ekipo 
iz Trbovelj. Ekipo so sestavljali 
Tomaž Lovrenko, Rene Kloar, 
Matjaž Matjašič, Tomi Milošič, 
Jan Hodžar, Vid Kmetec, Jure 
Vogrin, Tadej Butolen in Luka 
Šlamberger. Z borbenostjo 
in zmagami so si posebno po-
hvalo zaslužili Kloar, Milošič in 
Vogrin. 

Končni vrstni red: 
1. Oplotnica
2. Gorišnica
3. Ravne na Koroškem
4. Drava Ptuj 
5. Trbovlje

Tekma v Ljutomeru
Člani Judo kluba Drava so se 

udeležili tekme v Ljutomeru, 
na kateri se je izmed trojice 
najbolj izkazal Aljaž Ajdič. Z 
iponom je zmagal vse dvoboje 
in je prepričljivo osvojil prvo 
mesto v konkurenci U-14 do 55 
kg. Jaša Dajčman je bil tokrat v 
kategoriji U-16 do 50 kg četrti 
z eno zmago, medtem ko je 
Luka Caf ostal brez uvrstitve.

Judo � 2. slovenska liga

Gorišnica le za Oplotnico

Ekipa JK Gorišnica je v 2. slovenski ligi osvojila končno 2. mesto.

6. Pohod po Slovenjegoriški planinski poti
Planinsko društvo Ptuj v soboto, 4. novembra 2017, organizira 6. 

Pohod po Slovenjegoriški planinski poti, ki bo potekal po delu trase 
SGPP od Vurberka do Term Ptuj. izpred železniške postaje Ptuj bo ob 
8.00 in 8.45 odpeljal posebni avtobus na Vurberk. Start pohoda bo 
pred domom krajanov na Vurberku med 8. in 10. uro. 

Za podrobnejše informacije in najave večjih skupin pokličite na 
telefon: 02 777 15 11 (PD Ptuj) v torek med 14. in 16. uro ter v petek 
med 17. in 19. uro, GSM 040 754 499 (predsednik PD) ali pa si oglejte 
našo spletno stran http://www.pdptuj.si/. Startnina znaša 7 evrov 
(lastni prevoz in malica), oz. 10 evrov (prevoz z avtobusom in malica).

Zahodna Madžarska, Geschriebenstein in 
Lendavske gorice

17. do 19. novembra 2017
Več kot 15 let se planinci iz Podravja podajamo spomladi na prelepe 

planinske poti sosednje Madžarske, ki slovi zlasti po zanimivih 
vulkanskih stožcih. Po zelo uspešnem pohodu letos marca pa smo 
se odločili, da vas tokrat povedemo v sosednjo Madžarsko še jeseni. 
V času po martinovem, saj je bil sv. Martin rojen prav na območju 
zahodne Madžarske. Na našem planinarjenju se bomo povzpeli na 
najvišji vrh Gradiščanskega (Burgenland) z imenom Geschribenstein/
Irotko, hodili po poteh v okolici Zalakarosa in se podali še v Lendavske 
gorice. 

Strošek izleta vključuje prevoz s posebnim avtobusom, cestnine in 
polpenzione v hotelu MenDan**** (dvoposteljne sobe, tuš, WC) ter 
znaša 123 EUR. Prijave z vplačili sprejemamo v društveni pisarni do 
torka, 6. novembra 2017, oz. do zasedbe 39 prostih mest. Ob prijavi 
vplačate 60 EUR akontacije, preostanek pa do 9. 11. 2017. Vodil bo 
Uroš Vidovič s sovodniki.

Planinski kotiček

Nogomet � 1. SNL
PARI 14. KROGA: SOBOTA OB 13.00: Ankaran – Krško; Ob 15.00: 

Triglav Kranj – Celje; OB 20.20: Domžale – Maribor; NEDELJA ob 16.50: 
Rudar Velenje – Olimpija; OB 18.45: Aluminij – Gorica. 

2. SNL
PARI 13. KROGA: SOBOTA OB 14.00: Farmtech Veržej – Drava Ptuj, 

Cherrybox 24 Tabor Sežana – Mura; NEDELJA OB 11.00: AŠK Bravo – 
Fužinar Ravne Systems; OB 14.00: Krka – Zarica Kranj, Brežice Terme 
Čatež – Nafta 1903, Brda – Rogaška, Jadran Dekani – Ilirija 1911, 
Roltek Dob – Kalcer Radomlje.

3. SNL sever
11. KROG: SOBOTA OB 15.00: Kety Emmi Bistrica – Dravinja; NEDELJA 

OB 10.30: Videm – S. Rojko Dobrovce. 

SUPERLIGA
10. KROG: SOBOTA OB 14.00: Apače – Bukovci, Markovci – Hajdina, 

Gerečja vas – Središče ob Dravi, Pragersko – Podvinci; NEDELJA OB 
14.00: Stojnci – Cirkulane.

1. LIGA MNZ PTUJ
10. KROG: SOBOTA OB 14.00: Tržec – Rogoznica, BOČ Poljčane – 

Dornava; NEDELJA OB 14.00: Gorišnica – Polskava avtop. Grobelnik, 
Podlehnik – Skorba, Ormož – Grajena.

2. LIGA MNZ PTUJ
9. KROG: SOBOTA OB 14.00: Oplotnica – Leskovec, Zavrč – Zgornja 

Polskava, Majšperk Picerija Špajza – Slovenja vas; NEDELJA OB 10.30: 
Hajdoše – Makole Bar Miha. Prosta je ekipa Lovrenc. 

2. MLADINSKA LIGA
13. KROG: SOBOTA OB 15.00: Drava – Rudar Velenje.

2. KADETSKA LIGA
13. KROG: SOBOTA OB 13.00: Drava – Rudar Velenje.

Futsal � 2. SFL
5. KROG: PETEK OB 20.15: FC Hiša daril Ptuj – KMN Tomaž Šic bar 

(ŠD Center Ptuj).

Rokomet � 1. A SRL (ž)
6. KROG: SOBOTA OB 19.00: ŽRK Ptuj – Mlinotest Ajdovščina. 

Odbojka � 2. DOL vzhod
3. KROG: SOBOTA OB 18.00: Benedikt – ŽOK GSV Zava Ptuj. 

Namizni tenis � 1. SNTL (m)
4. KROG: NTK Ptuj – ŽNTK Maribor (SOBOTA OB 17.00).

1. SNTL (ž)
4. KROG: Vesna – NTK Ptuj (SOBTA OB 17.00).

Športni napovednik

petek � 27. oktobra 2017   15Šport, rekreacija

Futsal � V petek 
velik lokalni derbi

Športna dvorana Center 
bo v petek prizorišče pre-
stižnega lokalnega derbi-
ja, na igrišče bosta stopili 
ekipi FC Hiša daril Ptuj in 
KMN Tomaž Šic bar. 

Ekipi sta se pred tedni 
že pomerili v pokalu MNZ 
Ptuj, takrat je daljšo pote-
gnila ekipa iz Ptuja. kako 
bo tokrat?

V turški Antaliyi je potekalo evropsko mladin-
sko prvenstvo pod okriljem evropske boksarske 
zveze EUBC. Na njem je v kategoriji do 64 kg na-
stopal tudi Tomi Lorenčič iz kluba Dejan Zavec 
Boxing.

V konkurenci 25 tekmovalcev v omenjeni ka-
tegoriji je bil Tomi v 1. krogu prost. Za uvrstitev 
med najboljšo osmerico se je meril z Ircem Pa-
trickom Donovanom, nekdanjim kadetskim sve-
tovnim prvakom, ki je pred tem že ugnal vrstni-
ka iz Poljske. »Irec je bil zares močan tekmec, 
bil je boljši skozi vse tri runde in je po točkah 
zanesljivo slavil. Tomi je tudi nekoliko podlegel 

pritisku takšnega velikega tekmovanja, a ne gle-
de na to smo zadovoljni, z novimi izkušnjami že 
gledamo naprej,« je iz Turčije sporočil Tomijev 
trener Dejan Zavec. 

Boks � Mladinsko EP

Lorenčič ni bil 
kos Ircu

Foto: ČG

Tomi Lorenčič (DZ Boxing)

Pretekli teden je v Zagrebu 
potekalo mladinsko svetovno 
prvenstvo v judu. Na tekmova-
nju je nastopilo skoraj 600 mla-
dih iz 83 držav sveta. Slovenijo 
je predstavljalo 10 tekmoval-
cev in tekmovalk, med njimi 
je bila tudi Nika Šlamberger iz 
JK Drava, ki jo je spremljal njen 
trener Vlado Čuš.

Mlada tekmovalka iz Slove-
nje vasi je nastopila v kategoriji 
do 78 kg, kjer se je merilo 23 
judoistk. Začela je odlično in z 
iponom odpravila predstavni-
co Romunije Alexandro Mazi-
lu. V drugem krogu je naletela 
na izvrstno Portugalko Patricio 
Sampaio, ki je Niko presenetila 
s hitrimi napadi in ji preprečila 
uvrstitev v četrtfi nale. Na SP 
se v repesažne borbe uvrstijo 
le četrtfi nalistke, zato se Nika 
ni imela priložnost boriti za 

medalje. V uteho ji je na nje-
nem prvem SP ostala delitev 
9. mesta.

Po vrnitvi iz Zagreba je Nika 
povedala: »Proti Romunki mi je 

borba dobro uspela, od same-
ga začetka sem imela pobudo 
in dokaj gladko prišla do zma-
ge. Pomagalo mi je tudi to, da 
sem se z njo enkrat letos že 
pomerila in sem poznala njen 
način borbe. Sledila je borba 
s Portugalko, pri kateri sem že 
ob prvem stiku začutila zares 
veliko moč v rokah. Takoj je 
začela z močnimi napadi, ki se 
jih nisem uspela obraniti. Svo-
jo moč je Portugalka dokazala 

Judo � Mladinsko SP

Nika klonila proti kasnejši dobitnici medalje

Nika Šlamberger in njen tre-
ner Vlado Čuš na mladin-
skem svetovnem prvenstvu v 
Zagrebu

10-članska slovenska reprezentanca; 
dekleta: Maruša Štangar (–48 kg), Kaja Kajzer (–57 kg), 

Andreja Leški (–63 kg), Petra Opresnik (–70 kg), Nika Šlam-
berger (–78 kg); 

fantje: Martin Hojak, Aljaž Gostenčnik (oba do 73 kg), Ma-
tej Vidmar (–81 kg), Gašper Trušnovec (–100 kg), Enej Mari-
nič (+100 kg).

Bronasti medalji sta si priborila Maruša Štangar in Enej 
Marinič.

tudi v naslednjih borbah, saj je 
na koncu z le enim porazom – 
tega je doživela proti kasnejši 
svetovni prvakinji iz Japonske 
– osvojila bronasto medaljo. 
Žreb je bil zame zares težak.«

Mladinsko SP, Zagreb 2017, 
kategorija do 78 kg:

1. Shiyu Umezu Japonska
2. Teresa Zenker Nemčija
3. Marina Bukreeva  

Rusija
3. Patricia Sampaio 

Portugalska
9. – 16. Nika Šlamberger 

Slovenija
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Osrednja slovesnost ob 19. 
občinskem prazniku je bila 21. ok-
tobra v domači večnamenski dvo-
rani po slavnostni seji občinskega 
sveta. Župan občine Trnovska vas 
Alojz Benko je spomnil na dosež-
ke v letošnjem letu in načrte za 
prihodnost, ki jih ni malo in so jih 
kljub pomanjkanju proračunskega 
denarja iz države odločeni uresni-
čiti. Z zlatim grbom občine Trno-
vska vas so letos nagradili Alojza 
Fekonjo za izjemen prispevek pri 
razvoju občine Trnovska vas, že 
drugi mandat tudi svetnika občine 
Trnovska vas in podžupana občine 
Trnovska vas, ki se je v lokalno po-
litiko vključil že pred ustanovitvijo 
malih občin. Aktivno je deloval 
tudi v bivši občini Destrnik-Trno-
vska vas. Življenje in delo Alojza 
Fekonje pa je predvsem zaznamo-
valo delo na področju društvene 
dejavnosti, saj danes skoraj ni 
društva v občini Trnovska vas, v 
katerem ne bi aktivno deloval. Že 
zelo mlad je postal aktiven prosto-
voljni gasilec. 12 let je vodil PGD 
Biš, bil je tudi poveljnik GZ Trno-
vska vas-Destrnik, predsednik GZ 

Trnovska vas-Vitomarci, kjer so ga 
leta 2013 imenovali za častnega 
predsednika in predsednika komi-
sije za veterane. Štiri leta je vodil 
LD Trnovska vas, 12 let pa opravljal 

tajniške posle, danes je informatik 
lovske družine in predsednik komi-
sije za odlikovanja. Njegovo delo 
je povezano tudi z ustanovitvijo 
Društva ljubiteljev stare tehnike 

Trnovska vas in Strelske družine 
Trnovska vas. Zavzeto in odgovor-
no opravlja tudi posle oskrbnika 
večnamenske dvorane v Trnovski 
vasi, kjer tudi skrbi za koordinacijo 
aktivnosti v dvorani, za zagotavlja-
nje varnosti ter vzdrževanje reda 
in čistoče. Zlati grb občine Trno-
vska vas je le skromna zahvala za 
njegovo delo na vseh področjih 
družbenega življenja in dela v ob-

čini in zunaj je. Pohvalo – Zlato pe-
tico – pa so na osrednji slovesnosti 
podelili Luciji Jančič iz Bišečkega 
Vrha za devetletni odlični uspeh v 
osnovni šoli.

Za kulturni program na osrednji 
slovesnosti so poskrbeli člani KD 
Trnovska vas, v zabavnem delu pa 
ansambel Modrijani. 

V nedeljo, 29. oktobra, pa bo 
v cerkvi sv. Bolfenka slovesna 

maša ob Bolfenškem žegnanju, 
ki je prav tako ena od tradicional-
nih prireditev ob prazniku občine 
Trnovska vas. Ta bo letos še pose-
bej slovesna, saj so v župnijo sv. 
Bolfenka že 8. septembra nadvse 
slovesno sprejeli nove zvonove. 
Ob tej priložnosti bodo podelili še 
drugo občinsko priznanje – srebr-
ni grb občine Trnovska vas.

Konec septembra so na Bledu 
podelili priznanja 16 občinam, ki 
so sodelovale v letošnji Turistični 
patrulji časopisa Svet24. Odlično 
prvo mesto sta si po izboru turi-
stov delili občini Radovljica in Sre-
dišče ob Dravi.

V okviru omenjene akcije so na 
pot po različnih krajih po Sloveniji 
poslali naključne turiste iz vsega 
sveta, ki so ocenili turistično po-
nudbo. Izmed 16 krajev je Turistič-
na patrulja letos zavila tudi v Sre-
dišče ob Dravi in bila navdušena. 
Prepričala jih je odlična kulinarika, 
v spomin se jim je vtisnilo tudi 

veselo rajanje na gasilski veselici. 
»Našo občino je prvi vikend v juliju 
obiskalo šest turistov iz različnih 
držav. Pričakali so jih člani doma-
čega turističnega društva in naši 
mladi animatorji ter jih popeljali 
po občini in okolici. Ogledali so si 
oljarno, si privoščili zajtrk ob Dravi, 
obiskali domače vinarje, na koncu 
pa se poveselili še na veselici ga-
silskega društva ob praznovanju 
130-letnice. Očitno so bili turisti 
zelo navdušeni nad videnim in pri-
jaznostjo ljudi, saj so videz kraja in 
gostoljubnost domačinov ocenili 
z najvišjo oceno,« je dogodivščino 

ponosno opisal središki župan Jurij 
Borko in povedal, da so nagrade 
nadvse veseli, ob tem pa dodal: 
»Da so bili tuji turisti tako zadovolj-
ni in nam podelili zelo visoke oce-
ne, je vsekakor pripomogla ekipa 
naših animatorjev in ponudnikov, 
ki so turistom predstavili in ponu-
dili našo občino na enostaven in 
domač način (južina s cekarjem ob 
Dravi, ogled in pokušina v oljarni, 
veselica v večernih urah). K temu 
sta zagotovo prispevala tudi dobra 
domača hrana v bližnjih turističnih 
kmetijah in odlično vino.«

Središče ob Dravi � Domačini prepričali Turistično patruljo 

Navdušila sta jih videz 
in gostoljubnost 
V okviru akcije Turistična patrulja časopisa Svet24 so tujci prečesali Slovenijo po dol-
gem in počez. Izmed 16 občin jih je poleg Radovljice najbolj prepričala tudi občina 
Središče ob Dravi.

Foto: Arhiv občine Središče ob Dravi

Župan občine Središče ob Dravi Jurij Borko na podelitvi priznanj

Veteranke so članice gasilskih 
organizacij po dopolnjenem 55. letu 
starosti, veterani pa člani po 63. 
letu starosti. Takih gasilk in gasilcev 
je v ptujski OGZ trenutno okoli 400, 
na zadnjem srečanju se jih je zbra-
la skoraj polovica. V Gasilski zvezi 
Slovenije so opomnili, da so prav 
gasilski veterani s svojim neumor-
nim in nesebičnim prostovoljnim 

delom ustvarjali gasilsko organiza-
cijo: »Predali so nam jo kot nacio-
nalno bogastvo in posebnost naše 
družbe. Zato moramo poskrbeti, 
da bodo imeli tudi v prihodnje svoje 
mesto v organizaciji.«

Za vse opravljeno delo so se ve-
teranom zahvalili predsednik OGZ 
Ptuj Marjan Meglič, odgovorni za 
veterane v OGZ Ptuj Dušan Ber in 

predsednik Sveta podravske gasil-
ske regije Janez Merc, zbrane sta 
nagovorila tudi predsednik Sveta 
veteranov Gasilske zveze Sloveni-
je Jože Smole in predsednik PGD 
Cirkulane Anton Kokot. V kultur-
nem programu so nastopili učenci 
Osnovne šole Cirkulane-Zavrč, pri-
reditev je vodila Tatjana Mohorko.

Cirkulane � 21. srečanje gasilskih veteranov OGZ Ptuj

Veterani so ustvarjali 
gasilsko organizacijo
Občina Cirkulane in Prostovoljno gasilsko društvo (PGD) Cirkulane sta v cirkulanski več-
namenski dvorani gostila 21. srečanje gasilskih veteranov Območne gasilske zveze (OGZ) 
Ptuj.

Foto: Tatjana Mohorko

Veterani imajo v gasilski organizaciji še danes pomembno mesto.

Trnovska vas � 19. občinski praznik

Ni razvoja brez zavzetih posameznikov
Tudi letos so v občini Trnovska vas pripravili bogat program prireditev ob občinskem prazniku v izvedbi občinskih društev, KORK, Lovske družine, Strelskega društva, DU, 
KD, PGD Biš in TD. Pričeli so jih 1. oktobra in jih bodo sklenili 19. novembra s prireditvijo Nedeljsko popoldne ljudske pesmi.

Foto: arhiv občine Trnovska vas

Zlati grb občine Trnovska vas je letos prejel Alojz Fekonja iz Trnovske vasi za aktivno delo na področju 
razvoja občine Trnovska vas.

petek � 27. oktobra 2017Ljudje in dogodki16

Foto: arhiv občine Trnovska vas

Pohvalo – Zlato petico – za devetletni odlični uspeh v osnovni šoli je 
prejela Lucija Jančič iz Bišečkega Vrha. 
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Vsak petek v Termalnem Parku 20.00 - 23.00
informacije: T:  E:

Petek, 27. oktober
-- Sveta Trojica, samostanska klet, 2. Festival vin Osrednjih 

Slovenskih goric, dobrodelni festival
09:00 Ptuj, CID, Komunikacijski dogodek v okviru projekta Koalicija 

mladih
10:00 Ptuj, Zdravstveni dom: stojnica skupine za samopomoč Društva 

onkoloških bolnikov Ptuj, do 12:00
10:00 Ptuj, pred Hoferjevo poslovalnico, Ormoška c. 22, 

slavnostna prireditev ob namestitvi prvega avtomatskega 
eksternega defi brilatorja

15:00 Ptuj, spominski park, staro pokopališče, komemoracija ob 
dnevu spomina na mrtve – Ptuj, slavnostna govornica Branka 
Bezeljak

15:00 Ptuj, trgovski center Qulandija: stojnica skupine za samopomoč 
Društva onkoloških bolnikov Ptuj, do 17:00

16:00 Ptuj, Fürstova hiša, odprtje razstave izdelkov 6-letne Danaje 
Granda

18:00 Lenart, Galerija Konrada Krajnca, odprtje razstave slik 12. 
mednarodne likovne delavnice za mlade

19:00 Ormož, grajska pristava, glasbeni večer Če je življenje sreča

Sobota, 28. oktober
11:00 Markovci, pokopališče, komemoracija ob dnevu spomina na 

mrtve – Markovci
16:00 Ptuj, v bližini Mestnega gledališča, predstava Bela bizonka, v 

podporo prizadevanjem za ohranitev dreves na ptujski tržnici
17:00 Ormož, MCO, Noč čarovnic – druženje ob izdelovanju 

okrasja
18:00 Markovci, stara telovadnica OŠ, prireditev Zvonov melodijo 

nosi veter v pozdrav, ob 20-letnici ustanovitve Kulturno-ume-
tniškega društva Markovski zvon, podelitev Gallusovih značk

18:00 Ptuj, dominikanski samostan, koncert pihalnih orkestrov 
pobratenih mest Burghausen in Ptuj, podelitev priznanja 
ambasador mesta Ptuj

19:00 Lenart, Dom kulture, satirična glasbena komedija Marš v 
tri... sto narodnih, parodija na aktualna družbena dogajanja

19:00 Starše, večnamenska dvorana, gledališka predstava En dan 
življenja Mama Juanita

20:00 Ptuj, CID, Jazz v Cid-u, Dixie Shock Band

Nedelja, 29. oktober
16:00 Vurberg, pravljični gozd Rdeča kapica, Veselo v jesen, do 

17.00; otroške delavnice, cirkuške vragolije, Srečkov vrtiljak, 
napihljiv grad, živali, nagradna igra, Brata Malek

Ponedeljek, 30. oktober
11:00 Ptuj, Ulica heroja Lacka 3, Center za družine, Špajza 

modrosti, Počitnice v Špajzi – Rubikova kocka, delavnica za 
udeležence od 10 let naprej

19:30 Ptuj, Mestno gledališče, predstava Naj bo konec lep, za 
abonma izven in za izven

Prireditvenik 

Že dopoldne so se na priredit-
venem prostoru zbrali kolesarji, 
ki so se podali na dobrih 35 km 
dolgo traso. Ta jih je med drugim 
vodila skozi Savce v občini Sveti 
Tomaž, kjer so si ogledali rojstno 
hišo dr. Stanka Cajnkarja, nato pa 
pot nadaljevali po občini Ormož 
in nazaj do Polenšaka. Igre so se 
začele ob 14. uri. Vsako leto so 
izvirnejše, nekatera društva jih 
povezujejo s svojim poslanstvom. 
Tako so npr. člani Turističnega 
društva (TD) pripravili prikaz pre-
nosa koruznega klasja z loparjem 
za peko kruha ali gibanice v krušni 
peči, lovci so predstavili hitrostno 
razstavljanje in čiščenje lovske pu-
ške, gasilci ciljanje tarče z vedrov-
ko (brentačo) …

 Na koncu je prvo mesto pripa-
dlo PGD Polenšak, drugo mesto 
TD in tretje mesto Slovenjegori-
škemu društvu generala Maistra 

Celodnevnega dogajanja ni za-
znamovala samo prisotnost gasil-
cev, temveč si je bilo možno ogle-
dati tudi njihova vozila. To je bilo 
še posebej zanimivo za najmlaj-
še, ki so se, poleg ogleda gasilske 
opreme, lahko udeležili tudi zani-
mivih delavnic. Skozi raznovrstne 
aktivnosti pa so obiskovalce pou-
čili o pravilni uporabi gasilnika ter 
nevarnostih za nastanek požara 
ter hkrati predstavili svoje spret-
nosti in organizacijo dela.

Kot je v navadi, so prostovolj-
ni gasilci iz številnih prostovolj-
nih gasilskih društev in poklicni 
gasilci Gasilske brigade Maribor 
za zaključek preverili tudi stanje 
intervencijskih poti v nakupo-
valnem središču samem. »Ker je 
Europark prostor, kjer se vsako-
dnevno zadržuje veliko število 
ljudi, nam je varnost seveda na 
prvem mestu,« je ob tem pove-
dala Europarkova managerka Si-
mona Mandl.

PR

Dornava � 8. tradicionalne društvene igre na Polenšaku

Veselo druženje na vasi
Sredi oktobra je prireditveni prostor med turističnim in gasilsko-kulturnim do-
mom na Polenšaku zaživel v športnem in družabnem duhu; potekale so namreč 
letos že osme tradicionalne društvene igre.

Maribor � Gasilci obiskali Europark

Varnost je na prvem mestu
Konec oktobra so Europark preplavili gasilci. Na srečo ni šlo za požar, temveč so v 
sklopu meseca požarne varnosti organizirali dogodek, namenjen ozaveščanju občanov.

Foto: MH

Polenšak. Zmagovalno društvo je 
osvojilo prehodni pokal.

Tokrat je igre organiziralo Tu-
ristično društvo Polenšak, sode-
lovali pa so še: PGD Polenšak, 
društvo Oldtaimer Polenšak, DU 
Polenšak, Slovenjegoriško dru-
štvo generala Maistra Polenšak, 
RK Polenšak, sekcija kolesarji TD 

Polenšak, ŠD Polenšak in Lovska 
družina Dornava-Polenšak.

Ob prireditvenem prostoru 
so organizatorji pekli kostanje, 
poskrbljeno pa je bilo tudi za topel 
obrok in dobro kapljico, vsi navzo-
či pa so poskrbeli, da je bilo na pri-
reditvi nadvse veselo in zabavno.

Martina Horvat
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P R O DA J A   VO Z I L
Znamka Letnik Cena

Nova vas pri Ptuju 76a,
2250 Ptuj

Tel.: 02 78 00 550

Bojan Arnuš, s.p.

(€)
Oprema Barva

PRED NAKUPOM VOZILA MOŽEN PREVENTIVNI TEHNIČNI PREGLED.

KREDIT NA PRODAJNEM MESTU
DO 4.000 EUR BREZ KASKA.
UGODNI LEASINGI DO 7 LET.

NOVO! NOVO!

PEUGEOT 307  1.6 16V XT

FORD FIESTA 1.4 TDI

RENAULT CLIO 1.2 16V ELAN

FORD FIESTA 1.4   FRESH

OPEL ASTRA 1.7 DTI ENJOY KARAVAN

OPEL ASTRA 1.4 16V GTC ENJOY

ASTRA 1.6 16V GTC COSMO

PEUGEOT 5008  1.6 HDI  PREMIUM

RENAULT CLIO 1.2 16V EXPRESSION

RENAULT CLIO  1.2 16V EXCEPTION

AUDI Q5 2.0 TDI QUATTRO

AUDI A4  2.0 TDI AVANT AVT.

RENAULT KANGOO 1.6 EXPRESS

VW  LIMUZINA PASSAT 1.6 TDI TREND. BLUEM.

BMW X3  2.0 D

MITSUBISHI OUTLANDER 2.2 DID 4WD, 7 SEDEŽEV

FIAT PUNTO GRANDE 1.4   ACTIVE

VW 2WD TIGUAN 2.0 TDI BMT TREND FUN

VW PASSAT 2.0 TDI BMT R-LINE VARIANT

CITROEN XSARA PICASSO 1.6 16V ELEGANGE PLUS

2006

2004

2008

2006

2011

2007

2006

2011

2009

2008

2012

2013

2011

2013

2006

2010

2007

2012

2013

2010

3.890,00 €

2.690,00 €

3.990,00 €

3.390,00 €

6.500,00 €

3.790,00 €

3.990,00 €

8.990,00 €

4.450,00 €

3.990,00 €

22.400,00 €

15.400,00 €

4.900,00 €

11.900,00 €

8.200,00 €

11.900,00 €

3.750,00 €

16.900,00 €

12.400,00 €

3.790,00 €

SERV. KNJIGA

PRVI LAST.

SERV. KNJIGA

SERV. KNJIGA

KLIMA

PRVI LAST.

PRVI LAST.

PRVI LAST.

AVT. KLIMA

SERV. KNJIGA

PRVI LAST.

AVT. DELJ. KLIMA

95.536 PREV.

SERV. KNJIGA

AVT. KLIMA

SERV. KNJIGA

KLIMA

35.680 PREV.

SERV. KNJIGA

SERV. KNJIGA

KOV. SREBRNA

KOV. ZELENA

KOV. SREBRNA

KOV. BORDO

KOV. ČRNA

KOV. SREBRNA

KOV. ČRNA

KOV. SIVA

KOV. SREBRNA

KOV. ČRNA

ČRNA

BELA

RDEČA

BELA

ČRNA

KOV. SREBRNA

KOV. ČRNA

KOV. ZLATA

BELA

BELA

ZNAMKA LETNIK CENA BARVA€ OPR.

ŠE VE VOZIL NAJDETE NA : www.avto.net/avtomobiliprČ

AUDI A4 AVANT 2.0 TDI BUSINESS
CHEVROLET EPICA 2.0 VCDI HIGH
FORD B-MAX 1.4 TREND,SLO
FORD B-MAX 1.5 TDCI TREND
FORD C-MAX 1.6 TDCI TIT,SLO
FORD FIESTA 1.25 TITANIUM
FORD FOCUS 1.0 ECO 125KM
FORD KA 1.2 METAL START STOP
FORD MONDEO 2.0 TDCI KARAVAN
HONDA CIVIC 1.8 SPORT
HYUNDAI i20 1.2 LIFE,5VRAT
MERCEDES BENZ ML 320CDI AVT
OPEL MERIVA 1.4 16V
RENAULT TRAFIC 2.0DCI,6SED.
VW GOLF 1.6 TDI HIGHLINE

2012
2009
2016
2014
2012
2011
2014
2015
2015
2006
2011
2009
2011
2007
2012

14.990
4.890

12.490
10.890
10.490

6.490
11.590

7.990
18.890

5.790
6.390

19.490
7.990
8.490

11.390

SV.SIVO USNJE, ODLIČEN
SLO, ODLIČEN, TRAJNIK
JAMSTVO DO L.2021
2.LAST., NAVIG.
ODLIČEN, 1.LAST.
ODLIČEN, TRAJNIK, MENJAVA
ODLIČEN, 2.LAST.
SAMO 8.218KM, TRAJNIK
SLO, 1.LAST., SK-POTR.
ODLIČEN, REDNI SERV.
SAMO 64.136KM, TRAJNIK
1.LAST., SLO, ODLIČEN
ODLIČEN, TRAJNIK, MENJAVA
2.L., ODLIČEN, TRAJNIK
1.L.,SK-POTRJENA, TRAJNIK

SREBRNI
KOV. SREBRNA
BELA
KOV. SREBRNA
BELA
KOV. MODRA
KOV. SIVA
KOV. T. SIVA
KOV.ČRNA
KOV. SREBRNA
RDEČA
KOV. SREBRNA
ČRNA
KOV. SREBRNA
KOV. ČRNA

HONDA CIVIC
VW SHARAN 2.0 TDI
BMW 116D
CITROEN C3
AUDI A3 1.6 TDI
AUDI Q3 2.0 TDI
KIA PRO CEED
BMW X1 XDRIVE D AUT.
NISSAN JUKE 1.5 DCI
FORD MONDEO 1.8 TDCI
FORD GALAXY 2.0 TDCi
VOLVO C 30

2016
2014
2015
2010
2016
2014
2013
2016
2014
2011
2014
2011

14.990
22.990
16.990

5.990
19.990
19.990

8.490
33.990
12.990

8.490
13.900

8.490

KOT NOV
ODLIČEN
ODLIČEN
EXKLUSIVE
KOT NOV
ODLIČEN
KOT NOV
KOT NOV
ODLIČEN
ODLIČEN
DOBRO OHRANJ.
DIESEL

RDEČA
SREBRNA
ČRNA
ČRNA
ČRNA
MIŠJE SIVA
ČRNA
BELA
ČRNA
SIVA
TEMNO MODRA
SREBRNA

www.radio-ptuj.si    www.tednik.si

www.tednik.si  

Na podlagi 60. člena Zakona o prostorskem načrtovanju (Uradni list 
RS, št. 33/07, 70/08 – ZVO-1B, 108/09, 80/10 – ZUPUDPP, 43/11 – 
ZKZ-C, 57/12, 57/12 – ZUPUDPP-A, 109/12, 35/13 – skl. US, 76/14 
– odl. US in 14/15 – ZUUJFO) in 23. člena Statuta Mestne občine 
Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 9/07) Mestna občina Ptuj 
objavlja 

JAVNO NAZNANILO
o javni razgrnitvi dopolnjenega osnutka Občinskega 

podrobnega prostorskega načrt za del enote urejanja prostora 
P11-S2/2 Krčevina pri Ptuju – pri Panorami

1.
Javno se razgrne dopolnjeni osnutek Občinskega podrobnega pro-
storskega načrta za del enote urejanja prostora P11-S2/2 Krčevina pri 
Ptuju – pri Panorami (v nadaljnjem besedilu: podrobni načrt), ki ga je 
izdelala družba BIRO 33, Doris Arnuš, s. p., št. projekta 139-66-44-
11, v oktobru 2017.

2.
Podrobni prostorski načrt določa merila in pogoje za posege v pros-
tor, med njimi zlasti za gradnjo novih objektov, merila in pogoje za 
urejanje okolja, javne gospodarske infrastrukture in za varstvo okolja.

3.
Javna razgrnitev dopolnjenega osnutka podrobnega načrta bo v času 
od petka, 3. 11. 2017, do vključno ponedeljka, 4. 12. 2017, v 
prostorih Mestne občine Ptuj, Mestni trg 1, Ptuj (sprejemna pisarna). 

4.
V času javne razgrnitve bo javna obravnava dopolnjenega osnutka 
podrobnega načrta izvedena v sredo, 8. 11. 2017, ob 16. uri, na 
sedežu Mestne občine Ptuj, Mestni trg 1 (velika sejna soba).

5.
V času javne razgrnitve lahko vsi zainteresirani podajo pisne pripom-
be in predloge k razgrnjenemu gradivu na naslov Skupna občinska 
uprava občin v Spodnjem Podravju, Mestni trg 1, 2250 Ptuj, ali pa jih 
na razgrnitvenem mestu vpišejo v knjigo pripomb. Rok za dajanje 
pripomb poteče s potekom javne razgrnitve.

6.
Javno naznanilo se objavi v časopisu Štajerski tednik Ptuj in na spletni 
strani Mestne občine Ptuj (www.ptuj.si).

Številka: 3505-2/2012
Datum: 20. 10. 2017 

Miran Senčar, 
župan Mestne občine Ptuj

Na podlagi 16. člena Odloka o ustanovitvi Javnega zavoda za turi-
zem, kulturo in šport Občine Ormož (Uradni vestnik, št. 21/3), Svet 
zavoda Javnega zavoda za turizem, kulturo in šport Občine Ormož 

razpisuje delovno mesto:

direktorja Javnega zavoda 
za turizem, kulturo in šport 

Občine Ormož
Kandidati, ki se bodo prijavili na prosto delovno mesto, morajo poleg 
splošnih pogojev izpolnjevati naslednje pogoje:

• končana podraven – 6/2, specializacija po višješolski izobrazbi 
(prejšnja) ali visokošolska strokovna izobrazba (prejšnja) ali viso-
košolska strokovna izobrazba (1. bolonjska stopnja) ali visokošol-
ska univerzitetna izobrazba (1. bolonjska stopnja), smer turizem

• najmanj 5 let delovnih izkušenj na strokovnem področju dejav-
nosti zavoda; od tega vsaj eno leto na vodilnih delovnih mestih,

• strokovno poznavanje področja dela zavoda;
• sposobnost za vodenje zavoda;
• aktivno znanje slovenskega jezika;
• aktivno znanje enega svetovnega jezika na nivoju B1 evropske 

jezikovne lestvice in enega svetovnega jezika na nivoju A2 evrop-
ske jezikovne lestvice.

Kandidat mora k prijavi z življenjepisom priložiti:
• program dela in razvoja javnega zavoda za mandatno obdobje;
• življenjepis z navedbo splošnih podatkov o izobrazbi in delovnih 

izkušnjah;
• dokazila o izpolnjevanju razpisnih pogojev.

Mandat direktorja traja pet let in je po izteku te dobe lahko ponovno 
imenovan.
Pisno prijavo z dokazili o izpolnjevanju pogojev kandidati pošljejo pri-
poročeno v zaprti ovojnici z označbo: »Ne odpiraj – Javni razpis za 
direktorja Javnega zavoda TKŠ Ormož«, na naslov: Javni zavod za 
turizem, kulturo in šport Občine Ormož, Grajski trg 3, 2270 Ormož. 
Razpis je odprt 20 dni od zadnje objave v medijih.
Nepopolne in nepravočasne prijave kandidatov ne bodo uvrščene v 
izbirni postopek.
Kandidati bodo o izbiri pisno obveščeni po zaključku javnega razpisa.
V besedilu razpisa uporabljeni izrazi, zapisani v moški slovnični obliki, 
so uporabljeni kot nevtralni za ženske in moške.
Informacije v zvezi z javnim razpisom dobite na tel. št. 02/741-53-56 
ali na tksormoz@gmail.com.

Ormož, 25. 10. 2017

Svet Javnega zavoda TKŠ Ormož 

 

VABIMO VAS  
V TRGOVINO IN SERVIS KOSEC 

HARDEK 34,  
 

NUDIMO: 
 veliko izbiro vrtnih kosilnic, kosilnic na nitko, motornih 

 …  OB NAKUPU NUDIMO PRVI ZAGON STROJA

 o  … 
po ugodnih cenah 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

  SMO POOBL  
 

 

V VSEH PRODAJALNAH KZ PTUJ 
 

0,78 €  NAPREJ 

Svoje male kmetijske stroje potrebne servisa lahko 
. 

V servisu Kosec bodo popravljeni kvalitetno in po 
ugodnih cenah. 

, kjer ste stroj oddali. 
 

V NOVEMBRU 20 % POPUST NA SERVIS IN REZERVNE DELE  

 

 



Štajerski TEDNIK 27.10.2017     COLOR CMYK stran 19

petek � 27. oktobra 2017 19Oglasi in objave

Mali oglasi
STORITVE

PRODAJAMO razcepljena bukova 
drva vseh dimenzij in bukovo hlodovi-
no ter zelo kakovostne smrekove pele-
te, brezplačna dostava, ugodna cena. 
Horvat – drva, Moškanjci 1 d. Tel. 051 
667 170.

PVC-OKNA in vrata, fasade ter izved-
ba predelnih sten, spuščenih stropov in 
izdelava mansardnih stanovanj – ugo-
dno. Sandi Cvetko, s. p., Lešnica 52, 
Ormož, telefon 041 250 933.

OKNA, rolete, žaluzije, komar-
niki, ugodne cene. Janez Belec, 
s. p., Trnovska vas 50, tel. 041 
884 841; janez.belec@gmail.
com.

UGODNO jeklena strešna 
stenska kritina od 5,5 € + DDV/
m2. Mail: info@lindap.si www.
lindap.si. Tel. 041 444 397.

FASADE – IZOLACIJSKE iz stiro-
pora – volne. V prednaročilu po-
pusti. Barvanje fasad, zaključni 
ometi, pomoč pri subvencijah, 
vsa notranja slikopleskarska 
dela. Jože Voglar, s. p., Zabovci 
98, telefon 041 226 204.

UGODNO: vse iz inoxa, og-
raje – deli, okovja za kabine, 
cevi, vijaki, dimniki, litoželezni 
kamini, gorilniki na pelete. Ra-
mainoks, d. o. o., Kopališka 3, 
Kidričevo, tel. 02 780 99 26, 
www.ramainox.si.

ŽAGA PTUJ odkupuje vse vrste 
hlodovine, tudi embalažno – to-
pol, lipo, jelšo, brezo, lahko na 
panju. Nudi žagan les, letve, 
morale, drva za kurjavo, izde-
lavo in prodajo peletov plus in 
sekancev. Tel. 041 403 713.

PRODAM prašiče, težke od 25 do 50 
kg. Telefon 031 542 318.

PRODAMO bele kokoši, težke 4 kg, 
po 4,5 EUR za žival. Telefon 02 688 
13 81 ali 040 531 246. Rešek, Star-
še 23.

DELO

IŠČEMO frizerko ali frizerja za polovič-
ni delovni čas, ki ima nekaj let izku-
šenj. Prijave do 6. 11. 2017 na Bos, 
d. o. o., Majšperk 39, 2322 Majšperk 
ali pokličite 041 278578.

RAZNO

KUPIM starine: pohištvo, slike, bo-
gece, ure, steklo, lonce, razglednice, 
gašperje in drobnarije. Plačilo takoj. 
Tel. 041 897 675.

PRODAM leseno okno 3,20 m x 2,20 
m, primerno za zimski vrt. Telefon 030 
360 441.

NEPREMIČNINE

PRODAMO  vzdrževano 2-sobno stanovanje z večjo sončno 
teraso, 1. nadstropje, v starejši zgradbi z obnovljeno streho,   
PTUJ, Zadružni trg  ,  122    m2  
skupne površine in 67 m2 
uporabne,   Cena: 67 .000 
EUR. Kontakt : 070 826 220 
ali 02/6208 816 www.re-max.si/Poetovio

Mestni kino 
Ptuj

Petek, 27. oktober: 17:00 Rde-
či pes Modri; 19:00 Prebuja-
nja; 21:00 Borg/McEnroe.

Sobota, 28. oktober: 17:00 
Noč čarovnic, noč grozljivk: 

Žaga 8; 19:00 Noč čarovnic, 
noč grozljivk: Surovo; 21:00 

Tisto.

Nedelja, 29. oktober: 17:00 
Rdeči pes Modri, 19:00 Borg/
Mc Enroe; 21:00 Prebujanja.

Sobota ob 21:00, nedelja ob 10:00: LOVSKA 
ODDAJA: Osrednja državna prireditev ob 
110-letnici organiziranega lovstva na Sloven-
skem, nastopajo: Slovenski oktet, Združeni 
pevski zbori, Društvo za ohranjanje lovske kulture s Koroške, Društvo 
ljubiteljev baletne umetnosti, Operni pevec Marko Kobal in citrar To-
maž Kobal; 10 let ansambla Spev, po Slakovi poti, nastopajo: an-
sambel Spev, Tanja Žagar, Miha Dovžan. Pred male ekrane vas vabi 
Televizija Ptuj, Videoprodukcija Tinček Ivanuša.

KMETIJSTVO

NESNICE rjave, grahaste, črne pred 
nesnostjo. Vzreja nesnic Tibaot, Babin-
ci 49, Ljutomer. Telefon 02 582 14 01.

KUPIMO traktor, traktorsko prikolico 
in druge kmetijske priključke. Telefon 
041 358 960.

PRODAM brzoparilnik (alfe).Tel. 030 
929 205.

PRODAM odojke. Tel. 031 244 074.

PRODAM odojke. Tel. 051 423260.

PRODAM prašiča in svinjo domače 
reje, težka 230 kg, cena 1,60 € za kg. 
Tel. 041 944 735.

KUPIM traktor, lahko tudi v kompletu s 
priključki. Telefon 041 235 349.

PRODAMO seno v kockah. Telefon 
781 01 71.

Srce je omagalo,
dih je zastal,
a na njega spomin
bo večno ostal.

ZAHVALA
ob boleči izgubi našega dragega moža, 
očeta, tasta in dedka

Milana Čeha
IZ PODVINCEV 30
1934–2017

Hvala vsem, ki ste ga v tako velikem številu pospremili na 
njegovi zadnji poti, darovali sveče, za svete maše ter izrazili 
pisna in ustna sožalja.
Hvala duhovniku patru Tončku za opravljeno mašo, pog-
rebni obred in molitev. Hvala pevcem za odpete žalostinke, 
godbeniku za odigrano Tišino, gospodom za nošenje sim-
bolov, gospe Hedviki za poslovilne besede.
Hvala vsakomur, ki ga bo ohranil v lepem spominu.

Žalujoči: žena Ana, sin Janko z družino 
in hčerka Slavica z družino

»Kogar imaš rad, nikoli ne umre.
Le daleč, daleč je.«

ZAHVALA
ob boleči izgubi dragega moža, očeta, 
dedka, pradedka in brata

Antona Novaka
IZ JANEŽOVSKEGA VRHA 39, DESTRNIK

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, 
znancem in prijateljem, ki ste ga pospremili na njegovi 
zadnji poti, darovali cvetje, sveče in za sv. maše ter nam 
izrekali ustna ali pisna sožalja.
Hvala gospodu župniku Jožefu Škofi ču za sv. mašo in pog-
rebni obred, g. Majerju za molitev, govornici Danici  Elbl za 
besede slovesa, kvartetu Zven za žalno petje, Roku Vaupo-
tiču za odigrano slovo in pogrebnemu podjetju Almaja za 
vse opravljene pogrebne storitve.

Žalujoči: vsi, ki smo ga imeli radi

Skromno si živel,
v življenju mnogo pretrpel.
Nihče ne ve,
kaj si si takrat želel.
Tam zdaj mirno spiš,
a v naših srcih še živiš.

ZAHVALA

Jožef Mar
SAKUŠAK 50 A

Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki so ga pospremili na zadnji 
poti, vsem sorodnikom, znancem, sosedom, prijateljem in 
podjetju Boxmark, d.  o.  o., Kidričevo za darovano cvetje, 
sveče in svete maše. Gospodu župniku Igorju Novaku za 
opravljen obred, zastavonošu in gospe Hedviki Rojko za 
govor, pevcem za odpete žalostinke in podjetju Mir.

Vsi njegovi

Je čas, ki da, je čas, ki vzame.
Pravijo, je čas, ki celi rane.
In je čas, ki nikdar ne mine,
ko zasanjaš se v spomine.
 (S. Makarovič)

ZAHVALA
V 90. letu starosti je mirno in spokojno zas-
pala ljuba mama, tašča, babica in prababica 

Marija Frank, roj. Kampl
IZ LACKOVE 3, KIDRIČEVO
nazadnje stanujoča v Dražencih 43
2. 8. 1928–23. 10. 2017
Ob nenadomestljivi izgubi drage mame se želimo iskreno zahvaliti vsem, 
ki ste nam v trenutkih žalosti stali ob strani in čutili z nami. Zahvalju-
jemo se vsem sorodnikom in prijateljem za izrečene besede sožalja, za 
darovane sveče, cvetje in svete maše. Hvala vam za vsak ljubeč stisk roke, 
za tople in sočutne objeme ter iskrene besede v tolažbo. Hvala osebju 
internega o ddelka SB Ptuj, gospodu župniku za opravljen cerkveni obred, 
župniji sv. Martina Hajdina, Hedviki Rojko za ganljive besede slovesa, 
pevcem za odpete pesmi, godbeniku za melodijo slovesa, hvala pogreb-
nemu podjetju Mir za opravljene storitve. Iskrena hvala vsem!

Žalujoči: hčerka Marjana z možem Stankom, vnukinji Jana 
in Lea ter pravnuk Ino

Že 15 let v grobu spiš,
a z nami še živiš.
Tvoje pridne roke
in pošteno srce
so ponos in spomin na te.

SPOMIN

Martin Šimenko
IZ CUNKOVCEV 6

Hvala vsem, ki ga nosite v srcu in postojite ob njegovem 
grobu.

Vsi najdražji

Srce je omagalo,
tvoj dih je zastal,
a nate spomin
bo večno ostal.

SPOMIN
30. oktobra bo minilo 30 let, odkar si 
nas zapustil

Franc Lozinšek
GORCA 11 A
28. 8. 1934–30. 10. 1987

Hvala vsem, ki se ga  spominjate in prižigate sveče.
Vsi njegovi

SPOMIN
Pred desetimi leti smo se poslovili od 
naše

Otilije Štabuc
rojene Voršič
IZ BRATONEČIC
1928–2007

Bila si svetloba in dobrota, ki ostaja ...
Bogu smo hvaležni, da smo te imeli.

Vsi tvoji

Ko tvoje želimo si bližine,
gremo tja, v ta mirni kraj tišine,
tam srce se tiho zjoče,
saj verjeti ono noče,
da te več med nami ni.

SPOMIN
Anton Čuš
1947–2016

IZ BRATISLAVCEV 50

26. oktobra je minilo eno leto žalosti, odkar smo se poslovili od 
moža, očeta, dedka in tasta.
Hvala vsem, ki se ga spominjate in ga ohranjate v lepem spominu.

Tvoji najdražji

PRODAM enosobno stanovanje v pri-
tličju, novo naselje v Bistrici ob Dravi. 
Telefon 031 669 145.



Štajerski TEDNIK 27. 10. 2017     COLOR CMYK stran 20

zdravstvenem proračunu. Kot je 
izpostavila, bi potrebovali sistem-
ske rešitve v smeri zaposlovanja 
kadrov, ki bi individualno načrtovali 
prehrano glede na stanje bolnikov. 
Težavo vidi v tem, da se prehrane 
v bolnišnici ne jemlje kot del tera-
pije, kar pomeni, da dietetiki niso 
del zdravstvenega osebja. »Količine 
zavržene hrane ne bomo zmanjšali 
še lep čas,« je prepričana Sedejeva. 
Lahko le bolje organiziramo delo, in 
sicer da se terapevtske diete s po-
močjo enotnega kataloga teh diet 
predpisuje res tistim, ki jih potre-
bujejo in da se posamezni obrok ne 
pripravi za tiste, ki so na operacijah, 

terapijah ipd. Poleg tega bi lahko 
bolniki izbirali med tremi meniji, kar 
bi jih spodbudilo, da bi hrano tudi 
pojedli. 

Družabna omrežja so te dni pol-
na fotografi j nabranih gob. Gobar-
jenje je v Sloveniji eden od najbolj 
priljubljenih hobijev, gobe pa ce-
njena kulinarična specialiteta. Ven-
dar je uživanje gob lahko tudi zelo 
nevarno, zato moramo biti zelo pa-
zljivi, katere gobe nabiramo in uži-
vamo, opozarjajo na Nacionalnem 
inštitutu za javno zdravje (NIJZ).

V Sloveniji poznamo približno 
3.000 vrst gob, med njimi je okrog 
200 strupenih. Vzrok za zastrupitev 
je velikokrat zamenjava strupene 
gobe z užitno, zato nabirajte le 
gobe, ki jih resnično poznate, svetu-
jejo na NIJZ: »Strupi (toksini) v go-
bah so kemične snovi, ki se izdeluje-
jo in hranijo v telesu sadeža. Čeprav 
so prisotni v majhnih količinah, ima-
jo potencialno škodljivi učinek na 
različne organe človeka pri uživanju 
strupenih gob. Učinki so lahko raz-
lični in segajo od prebavnih motenj 
pri blagih zastrupitvah do smrti pri 
hujših. Vzrok za zastrupitev je veli-
kokrat zamenjava strupene gobe z 
užitno zaradi podobnosti v barvi in 
splošni morfologiji, kar predstavlja 
95 % vseh vzrokov za zastrupitev.« 

V primeru težav po zaužitju gob 
se moramo takoj posvetovati z 
osebnim ali dežurnim zdravnikom, 
ki bo na osnovi anamnestičnih po-
datkov ter znakov in simptomov 
ocenil, ali je potrebna ambulantna 
oziroma hospitalna obravnava: »Ve-
čina zastrupitev z gobami se začne 
s slabostjo, bruhanjem in drisko. 
Pravočasna prepoznava zastrupitve 

z zeleno mušnico je za bolnika odlo-
čilna, saj tovrstna zastrupitev zah-
teva takojšno odločno specifi čno 
ukrepanje za razliko od zastrupitve 
s strupenimi gobami, ki povzročajo 
le prebavne motnje in težave obi-
čajno spontano izzvenijo ali pa so 
potrebni le simptomatični ukrepi.«

Priporočljivo je zmerno uživanje 
gob, kot dodatek k različnim jedem. 

Gob pa naj ne bi uživali starejši in 
bolniki, tudi otroci do četrtega leta 
starosti ne.

Zastrupitve z gobami 
iz zamrzovalnika 
možne še več 
mesecev kasneje

Sicer pa na NIJZ še ugotavljajo, 
da je število zastrupitev z gobami 
na splošno gledano k sreči v upa-
danju, kar pripisujejo ozaveščenosti 

ljudi glede nevarnosti uživanja 
gob. »Število smrti zaradi zastru-
pitev z gobami se je v zadnjih letih 
zmanjšalo na nič do en primer le-
tno – pred dobrimi dvajsetimi leti 
je v Sloveniji zaradi zastrupitve z 
zeleno mušnico umrlo letno tudi 
do deset ljudi. Zadnji dve leti je bila 
izredno bogata gobarska sezona, v 
družbi pa se pojavlja tudi splošen 
trend k bioprehrani, kar je verjetno 
tudi vzrok za ponovni porast števi-
la zastrupitev z gobami, k sreči pa 
ne tistih najhujših, ki se končajo s 
smrtjo.« 

Kako pogosti so primeri zastru-
pitve z gobami, smo preverili tudi v 
ptujskem in ormoškem zdravstve-
nem domu. »Kljub obilni gobarski 
sezoni smo v minulih tednih obrav-
navali le en primer suma na zastru-
pitev z gobami. Pacient je bil napo-
ten na sekundarni nivo. Dodatnih 
informacij še nimamo. Posamezni 
primeri slabosti, ki so se razvili 
nekaj dni po zaužitju večjih količin 
pacientom znanih gob, so bili naj-
verjetneje povezani z zaužitjem 
velikih količin gob, pripravljenih na 
različne načine. Ponovno bi opozo-
ril, da gobe uživamo kot začimbo, 
ne pa kot glavno jed. Tipičnih klinič-
nih slik, ki bi govorile za zastrupitev 
s strupenimi gobami, nismo imeli. 
Nevarnost pojava zastrupitev še 
v naslednjih mesecih pa je, ker so 
mnoge gobe potovale v zamrzo-
valnik,« je sporočil pediater Dušan 
Kolarič, ki je hkrati tudi strokovni 
vodja v ormoškem zdravstvenem 
domu. 

V ptujskem zdravstvenem domu 
pa so doslej zabeležili štiri primere 
zastrupitev z gobami.

Danes bo zmerno, občasno tudi 
pretežno oblačno. Ponekod po 
nižinah bo zjutraj megla ali nizka 
oblačnost. Popoldne ali zvečer 
bo predvsem na vzhodu in severu 
rahlo deževalo. Prehodno bo zapi-
hal severni veter, na Primorskem 
večinoma šibka burja. Najnižje jut-
ranje temperature bodo od 3 do 7, 
ob morju do 12, najvišje dnevne od 
15 do 19 stopinj C.

Obeti
V soboto se bo delno zjasnilo, ne-
koliko hladneje bo. 
V nedeljo bo spremenljivo oblač-
no, predvsem v severni Sloveniji 
bo popoldne rahlo deževalo. 
Nad južno Evropo in Sredozemljem 
je območje visokega zračnega tla-
ka. V višinah priteka k nam od se-
verozahoda topel in suh zrak.
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V oktobru burja, mraz,
januarja sončen čas.
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Napoved vremena za Slovenijo

Spodnje Podravje � Nabirajte le gobe, ki jih resnično poznate

Več primerov zastrupitev z gobami
Izredno bogata gobarska sezona naj vas nikar ne zavede, dovoljeno je namreč nabrati le dva kilograma gob na osebo na dan. V nasprotnem 
primeru sledi kazen in odvzem gob. Veliko hujše od denarne kazni pa so lahko posledice, če zaužijete neužitne ali celo strupene gobe. 

Foto: Črtomir Goznik

Za več kot dva kilograma gob 
kazen v višini 208 evrov

Gobarjenje ureja uredba o zavarovanih prostoživečih vrstah 
gliv. »Uredba o varstvu samoniklih gliv določa, da posameznik 
lahko nabere v enem dnevu največ dva kilograma gob, gobe je 
treba grobo očistiti že na rastišču, dovoljeno jih je prenašati le 
v trdni in zračni embalaži. Za kršitve določb Uredbe o varstvu 
samoniklih gliv je zagrožena globa 208,65 evra,« so pojasnili iz 
ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano.

Foto: Arhiv

Kot še kažejo podatki raziskave, 
se največkrat zavržejo juhe, solate in 
sadje. Nepostrežene in nedotaknje-
ne hrane je v domovih za ostarele 
27 odstotkov od vse pripravljene 
hrane, v bolnišnicah pa celo tretjina. 
Strošek zavržene hrane na en obrok 
za bolnišnice je tako 46 centov, za 
domove za ostarele pa 20 centov.

Svetovalka za prehrano v Splošni 
bolnišnici Novo mesto Irena Sedej je 
v okviru okrogle mize poudarila, da 
je zavržena hrana trikrat plačana, in 
sicer najprej, ko jo nabavijo in prip-
ravljajo, nato ko odvažajo ostanke 
ter kot zadnje takrat, ko se slaba 
prehranjenost bolnikov pozna na 

Slovenija � Za manj zavržene hrane nujne sistemske rešitve 

V domovih upokojencev in bolnišnicah zavržejo 9000 ton hrane
Slovenske bolnišnice letno zavržejo za 5700 ton hrane, domovi za starejše občane pa 3060 ton, je pokazala raziskava Ekologov brez meja v sklopu projekta Ne meč'mo hrane stran. 
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